RACCOLTA N. 19
ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 15 DEL 10/04/2018

PROCESSIONE SIMULACRO SAN FRANCESCO DA PAOLA 2018

VISTA la richiesta del Sac. Antonino Gucciardi, pervenuta in data 06 aprile 2018 prot. 8749, con la quale, comunica che domenica 15 aprile 2018, alle ore 19.30 alle ore 21,30 circa avrà luogo la processione del simulacro di San Francesco Da Paola, che interesserà le seguenti vie: Via Vespri. Via Del Popolo, Via Roma, Via Libertà, Via Palermo, Via Caprera, Via Sicilia, Via A. Sanfilippo, Via Pier Santi Mattarella, Viale Italia, Via Vitt. Emanuele, Piazza Umberto I° e ancora via Vespri;

CONSIDERATO necessario provvedere all’istituzione di divieto di sosta e di transito per il passaggio della processione dalle ore 17,30 alle ore 23,00 del 15 aprile 2018;

RITENUTO altresì indispensabile provvedere alla collocazione della segnaletica mobile almeno 48 ore prima dello svolgimento della manifestazione;

VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;

LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
    

La chiusura temporanea con l’istituzione del divieto di transito e sosta ambo i lati dalle ore 17.30 alle ore 23.00, e comunque fino a cessate esigenze per giorno 15 aprile 2018, nelle seguenti vie: Via Vespri. Via Del Popolo, Via Roma, Via Libertà, Via Palermo, Via Caprera, Via Sicilia, Via A. Sanfilippo, Via Pier Santi Mattarella, Viale Italia, Via Vitt. Emanuele, Piazza Umberto I° e ancora via Vespri per consentire la processione del simulacro di San Francesco di Paola.
Dalle ore 15,00 alle ore 24,00 del 15 aprile 2018 e comunque fino alla bonifica dell’area dopo lo sparo dei Giochi d’artificio, dell’arteria dell’ex baraccopoli Santa Lucia che congiunge la Piazza con la Via Santa Lucia, la chiusura con il divieto di sosta e transito all’interno dell’ex Baraccopoli Santa Lucia dalle ore 20,00 alle ore 24,00 per consentire lo sparo dei giochi d’artificio.

DISPONE
che ulteriori provvedimenti di viabilità, conseguenti a problematiche tecniche dovuti a fattori qui ragionevolmente non prevedibili, ovvero a situazioni non contemplate, potranno essere adottati dagli Organi di Polizia Stradale, conformemente alle disposizioni codicistiche, per costituire essi provvedimenti parte integrante della presente ordinanza. 
La presente Ordinanza entrerà in vigore solo a seguito della collocazione della segnaletica stradale nei luoghi precitati, a cura dell'ufficio tecnico comunale, per renderla nota all’utenza.
La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui al’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.
I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

        Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito

