EACCOLTA N. 24

ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 19 DEL 05/05/2016

“6° Raduno di auto d'epoca " Città di Partanna"

VISTA la richiesta del Sig. Palazzo Emanuele, presidente delllo Sporting Club di Partanna, con sede in Via Caprera n° 190, pervenuta in data 31 marzo 2016, prot. n° 7119, con la quale, in occasione del 6° Raduno di auto d'epoca " Città di Partanna", che interesserà il nostro Comune  , con il transito delle vetture in Via Selinunte, Via Padre Rosario Russo, Via Vittorio Emanuele, Viale d'Italia, Via Palermo, Strada Panoramina, recentemente denominata Via On. Franco Taormina, Via Napoli, Via Regina Elena, Via Cialona, Via Francesco Caracci, Viale Papa Giovanni XXIII°, Via Antonello Da Messina, Piazza Galileo Galilei, Via Favara, Via Zagato, Via Santa Lucia,  chiede   la chiusura viabile della Via Vittorio Emanuele, tratto di strada compreso tra la Via XX Settembre e il Viale d’Italia dalle ore 07,00 alle ore 12,00 e della Via Selinunte, tratto compreso tra la Via  Santa Lucia e la Via Normanni dalle ore 10,00 alle ore 13,00 per domenica 8 maggio 2016, dalle ore 07,00 alle ore 14,00 e comunque fino a cessate esigenze;

VISTE  le  autorizzazioni per lo svolgimento della manifestazione;
CONSIDERATO necessario provvedere all'istituzione della segnaletica mobile da apporre nelle 48 ore prima dell'inizio della manifestazione, così come previsto dall'art. 6 del C.d.S ed in particolare con l'istituzione del divieto di sosta ambo i lati  e la chiusura al traffico veicolare della Via Vittorio Emanuele, tratto di strada compreso tra la Via XX Settembre e il Viale d’Italia dalle ore 07,00 alle ore 12,00 e della Via Selinunte, tratto compreso tra la Via  Santa Lucia e la Via Normanni dalle ore 10,00 alle ore 13,00, relativamente alla sosta che faranno le vetture storiche;

VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;
LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
    

La chiusura temporanea della Via Vittorio Emanuele, tratto di strada compreso tra la Via XX Settembre e il Viale d’Italia dalle ore 07,00 alle ore 12,00 e della Via Selinunte, tratto compreso tra la Via  Santa Lucia e la Via Normanni dalle ore 10,00 alle ore 13,00, relativamente alla sosta che faranno le vetture storiche;

Dispone la sorvegliare con proprio personale l'intero percorso ed in particolare presidiare tutte le intersezioni e gli accessi laterali che vi si immettono, al fine di garantire la sicurezza dei  partecipanti, collocare e mantenere in efficienza la relativa segnaletica stradale di divieto, di preavviso e di indicazione dei percorsi alternativi, garantire in qualunque momento il transito dei mezzi in servizio di emergenza, soccorso e polizia.

La presente Ordinanza Dirigenziale  entrerà in vigore solo a seguito della collocazione della segnaletica stradale nei luoghi precitati, a cura dell'ufficio Tecnico Comunale, reparto manutenzione e segnaletica stradale, per renderla nota all’utenza.
 La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui al’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.
I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di trenta giorni.

   

