RACCOLTA N. 27

ORDINNZA DIRIGENZIALE N. 25 DEL 11/05/2017

24° COPPA CITTA’ DI PARTANNA 2017

VISTA la richiesta prot. n° 7135 del 24 marzo 2017, con la quale, il Presidente dello Sporting Club di Partanna, Sig. Emanuele Palazzo, in occasione della 24° Cippa Città di Partanna, Targa Valle Del Belice, che avrà luogo il 21/05/2017, chiede la chiusura al traffico veicolare del Corso Vitt. Emanuele, tratto compreso tra la Via XX Settembre e il Viale d’Italia e della Piazza Falcone e Borsellino, dalle ore 14,00 alle ore 24,00, di giorno 20/05/2017, per l'espletamento delle verifiche  tecniche delle vetture partecipanti alla manifestazione automobilistica;
VISTO il parere positivo espresso dalla  commissione tecnica comunale di vigilanza sui locali di pubblico spettacolo di  cui all’art. 142 in data 11/05/2017;

VISTA la documentazione presentatadeallo Sporting Club di Partanna;


CONSIDERATO necessario provvedere alla chiusura totale del Corso Vitt. Emanuele, tratto compreso tra la Via XX Settembre e il Viale d’Italia e della Piazza Falcone E Borsellino, dalle ore 14,00 alle ore 24,00 di giorno 20/05/2017, per l'espletamento delle verifiche  tecniche delle vetture partecipanti alla manifestazione automobilistica;

RITENUTO altresì indispensabile provvedere alla collocazione della predetta segnaletica entro e non oltre le 48 ore che precedono il giorno destinato alle operazioni di verifica auto (20/05/2017), al fine di renderlo noto agli utenti della strada;

VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;

LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
    

La chiusura totale al traffico veicolare per la giornata del 20/05/2017 del Corso Vitt. Emanuele, tratto compreso tra la Via XX Settembre e il Viale d’Italia e della Piazza Falcone e Borsellino, dalle ore 14,00 alle ore 24,00, e comunque fino a cessate esigenze tecniche, per l'espletamento delle verifiche  tecniche delle vetture partecipanti alla manifestazione automobilistica 
La deviazione del transito veicolare sull'eventuale percorso alternativo della strada comunale n 59 di Partanna denominata "Donzelle" per il giorno 21 maggio 2017 dalle ore 07.00 alle ore 16,00 e comunque fino a cessate esigenze tecniche.

La presente Ordinanza entrerà in vigore solo a seguito della collocazione della segnaletica stradale nei luoghi precitati, a cura dell'ufficio tecnico comunale, per renderla nota all’utenza relativamente alla segnaletica di divieto di sosta all'interno dell'area di Corso Vitt. Emanuele, tratto compreso tra la Via XX Settembre e il Viale d’Italia e della Piazza Falcone E Borsellino, per le operazioni di verifica.  

L'ass. Sporting Club, avrà l'obbligo di provvedere alla chiusura totale della predetta area, con adeguata segnaletica  in suo possesso, con il totale transennamento dell'area che verrà fatta con proprio personale al fine di rendere la stessa  sicura per l'incolumità pubblica dei cittadini.

  
La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui al’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.

   
I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

      Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito

   

