RACCOLTA N. 50
ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 41 DEL 25/07/2017

V° EDIZIONE TICPICU E ARTE ANNO 2017

VISTA la richiesta prot. 11683 del 19/05/2017 dell’Associazione “Belice Valle”, con sede a Partanna in Via Vitt. Emanuele n. 187/G, a firma del presidente pro-tempore Guzzo Domenico nato a Partanna il 3/07/1967, in occasione della  “Tipicu e Arte” V° edizione della Sagra della cipolla rossa di Partanna manifestazione che si terrà nelle giornete di venerdì 28, sabato 29 e domenica 30 Luglio 2017, lungo la Via Vitt. Emanule, negli spazi esterni della Piazza Castello, nelle piazze dislocate lungo il percorso che va dalla Via Padre Rosario Russo fina lla Via R. Elena, chiede la chiusura al traffico veicolare, con divieto di sosta e transito, a  partire dalle ore 17,00 fino alle ore 02,00, dell’asse viario costituito dalla Via Vitt. Emanuele fino alla Piazza Falcone e Borsellino e della Via R. Elena dall’intereszione tra la Via Napoli e il Viale d’Italia.
VISTA la comunicazione effettuata dalla locale caserma dei Carabinieri di Partanna alla Questura di Trapani in data 21/07/2017.
CONSIDERATO necessario provvedere alla regolamentazione della circolazione veicolare in tutte le arterie viabili interessate  dalla manifestazione;

RITENUTO altresì indispensabile provvedere alla collocazione della segnaletica mobile 
entro e non oltre le 48 ore che precedono la manifestazione;
VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;

LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
 la chiusura temporanea di tutte le strade interessate dalla manifestazione  e l’istituzione del divieto di sosta e transito a  partire dalle ore 17,00 fino alle ore 02,00  giorno 28 07/2017,  e dalle ore7,30 alle ore 03,00 nelle giornate del 29 e 30 luglio 2017,  e comunque fino a cessate esigenze, in tutte le predette vie e precisamente: 
· Via Regina Elena tratto compreso tra la Via Napoli e il Viale Italia; 

· Piazza Falcone e Borsellino;

· Corso Vitt. Emanuele;

· Piazza Umberto 1°;

· Via Padre Rosario Russo;

· Piazza Cesare Battisti,

· Via Dalmazia, tratto compreso tra la Via Cialona e la Via Napoli;

· Viale d’Italia, tratto compreso tra la Via Dalmazia e  la Via Palermo;

· Via Cialona nel tratto compreso tra la Via Bengasi e la Via XV Gennaio (esclusivamente in caso di notevole presenza di veicoli);

· Inversione del senso di marcia nella Via Vincenzo Messina con direzione Via Del Popolo;

· Divieto di transito nella Via Selinunte in direzione Nord, tratto compreso tra la Via Meli e la Piazza Purgatorio, con direzione obbligatoria nella Via Meli;                  

· La chiusura al transito veicolare della Via Bengasi;

· Il divieto di transito nella Piazza Belvedere Bellini;

· Il Divieto di transito e di sosta nella Piazza Castello Grifeo;

· La chiusura al transito veicolare della Via Vernagallo e della Via Dell’Arco,
Sarà compito degli organizzatori della manifestazione sorvegliare con proprio personale l'intero percorso ed in particolare presidiare tutte le intersezioni e gli accessi laterali che vi si immettono, al fine di garantire la sicurezza dei partecipanti, collocare e mantenere in efficienza la relativa segnaletica stradale di divieto, di preavviso e di indicazione dei percorsi alternativi, garantire in qualunque momento il transito dei mezzi in servizio di emergenza soccorso e polizia;
Ai sensi dell’Ordinanza del Ministero dell’Interno del 07/06/2017, l’associarione “Belice Valle”, nella persona del presidente pro-tempore Guzzo Domenico nato a Partanna il 3/07/1967, è onerata di vigilare il flusso di affollamento attraverso il costante monitoraggio degli accessi pedonali all’area di svolgimento della manifestazione.

Dovrà essere garantito apposito spazio di soccorso raggiumgibile dai mezzi di emergenza riservati alla loro sosta e manovra.

A V V E R T E
Ulteriori provvedimenti di viabilità, conseguenti a problematiche tecniche dovute a fattori imprevedibili, potranno essere adottati (anche senza la preventiva adozione di integrazioni alla presente Ordinanza), dal personale del Corpo di Polizia Municipale e/o da altri organi di polizia stradale, mediante apposizione di ulteriore segnaletica provvisoria e/o presenza del personale in loco; 
La presente Ordinanza entrerà in vigore solo a seguito della collocazione della segnaletica stradale nei luoghi precitati, a cura dell'ufficio tecnico comunale, per renderla nota all’utenza.
 La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui al’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.
I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

   

   

