RACCOLTA N. 54

ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 46 DEL 17/08/2018

CHIUSURA VIABILE VI AGARIBALDI PER MESSA IN SICUREZZA IMMOBILE CIVICO 44

VISTA la richiesta della Ditta “ CGT COSTRUZIONI SRL ”,  con sede a PARTANNA nella Via Vicolo Modica n. 31 , pervenuta in data 17 agosto 2018, prot. 19247 con la quale, chiede la chiusura della Garibaldi, nel tratto compreso tra la Via Mazzini e la Via Libertà, per lavori di messa in sicurezza dell’immobile al civico n. 44 per giorno 21/08/2018  dalle ore 07,00 alle ore 17,00;
CONSIDERATO necessario provvedere alla chiusra viabile della Via Garibaldi, nel tratto compreso tra la Via Mazzini e la Via Libertà, per lavori di messa in sicurezza dell’immobile al civico n. 44 per giorno 21/08/2018  dalle ore 07,00 alle ore 17,00;

RITENUTO altresì indispensabile provvedere alla collocazione della segnaletica mobile;

VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;

LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
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La chiusura temporanea e il divieto di sosta e di transito della Via Garibaldi, nel tratto compreso tra la Via Mazzini e la Via Libertà, per lavori di messa in sicurezza dell’immobile al civico n. 44 per giorno 21/08/2018  dalle ore 07,00 alle ore 17,00;

Durante i lavori dovranno essere adottate, da parte della Ditta autorizzata, tutte le precauzioni atte ad eviatare ogni qualsiasi incidente, con totale sollievo della concedente Amministrazione Comunale per eventuali danno causati a terzi.

Alla fine dei lavorio dovranno essere ripristinate le condizioni di viabilità precedentemente esistenti, con i luoghi che  dovrànno essere ripuliti e ripristinati a regola d’arte.

I mezzi d’opera nonché il loro raggio di azione, devono sempre essere recintati con barriere, parapetti od altre idonee protezioni atte ad impedire la caduta di materiale. 

La presente Ordinanza entrerà in vigore solo a seguito della collocazione della segnaletica stradale, sulle quali verrà affissa copia della presente ordinanza, a cura della Ditta “ CGT COSTRUZIONI SRL ”, per renderla nota all’utenza;
 La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui al’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.

I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
    Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito

   
