RACCOLTA N. 71
ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 60 DEL 27/10/2017

CREAZIONE STALLI DI SOSTA PER AUTOBUS DI LINEA ADIACENZE PLESSI SCOLASTICI

VISTA l’istanza presentata dal dirigente Scolastico Prof.ssa Vita Biundo  in data 16/10/2017 pror. 23182 con la quale chiede la realizzazione di n. 4 stalli per la sosta degli autobus per il servizio scolastico nelle seguenti vie: 

Plesso Capuana Via Messina 4 a destra nella direzione Via Sicilia, dopo il portone d’ingresso della scuola primaria;

Plesso S.M.S. Via Trieste 11, a destra in direzione via Sanfilippo dopo il portone d’ingreso della scuola Media;

Istituto Tecnico Commerciale Via Gramsci, lato destro in direzione via P. Giovanni XXIII°, dopo l’ingresso principale dell’istituto;
PRESO ATTO del sopralluogo effettuato da personale di questo Comando, dal quale è risultata la necessità di istituire n. 4 stalli di sosta riservati agli autobus di linea per lo stazionamento per il carico e scarico degli studenti;

CONSIDERATO che ricorrono le condizioni per la realizzazione degli stalli di sosta riservati agli autobus per il servizio scolastico;

VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;
VISTO l’art. 381/co 5 del D.P:R. 16/12/1992 n. 495;


LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
ITITUZIONE DI 4 STALLI DI SOSTA AUTOBUS, riservato agli autobus di linea per lo stazionamento per il servizio scolastico nelle seguenti vie: 

· Plesso Capuana Via Messina 4 a destra, n. 1 stallo,  nella direzione Via Sicilia, dopo il portone d’ingresso della scuola primaria;

· Plesso S.M.S. Via Trieste 11, n. 2 stalli, a destra in direzione Via Sanfilippo dopo il portone d’ingreso della scuola Media, a seguire lo stallo di sosta per persone diversamente abili;

· Istituto Tecnico Commerciale Via Gramsci,n. 1 stallo,  lato destro in direzione via P. Giovanni XXIII°, dopo l’ingresso principale dell’istituto.
La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui al’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica.
La presente Ordinanza entrerà in vigore solo a seguito di apposizione della prescritta segnaletica orizontale e verticale conforme a quanto disposto del D.P.R. 16/12/1995, n. 495, a cura dell'Ufficio Tecnico Comunale, per renderla nota all’utenza che dovrà essere realizzata nel rispetto del Regolamento di Esecuzione del C.d.S. ( Figura II 447 Art, 151)
I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.
Il Responsabile del Procedimento

     Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito
