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	   COMUNE DI PARTANNA

   PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica

	


Pubblicazione ai sensi dell’ex art. 18 della L.R. n. 22/2008
Copia di Determinazione del Sindaco 

N. 6      del 31-03-2017

OGGETTO: Deroga art. 22 comma 2 D. Lgs. 285/92. Accessi e diramazioni
IL SINDACO

VISTO  l’avviso emanato alla cittadinanza del 30 dicembre 2012 e le successive proroghe relative alla regolarizzazione degli accessi e le diramazioni della strada ai fondi o fabbricati laterali o agli innesti di strade soggette ad uso pubblico o privato preesistenti all’entrata in vigore del Codice della strada; 

VISTO l’art. 46 comma 6 del D.P.R. 16 dicembre 1992, n° 485 ( Regolamento di esecuzione e di attuazione del Codice della Strada ), che così recita: “ I Comuni hanno la facoltà di autorizzare distanze inferiori a quelle fissate al comma 2, lettera a, per i passi carrabili già esistenti alla data di entrata in vigore all’adeguamento di cui all’art. 22 comma 2 del CDS;

CONSIDERATO che molti passi carrabili esistenti in centro urbano, sono antecedenti all’entrata in vigore delle disposizioni contenute del D.Lgs. 30 aprile 1992, n° 285 e sono la risultante dell’opera urbanistica di ricostruzione post - sisma;

RITENUTO opportuno avvalersi della facoltà prevista al comma 6 dell’art. 46 del Regolamento di esecuzione del CDS;

DETERMINA 

· Di derogare ai sensi del comma 6 dell’art. 46 del D.P.R. 16-12-1992, n° 495 all’art. 22 comma 2 del D.lgs. 285/1992.

· I passi carrabili esistenti alla data di entrata in vigore delle disposizioni contenute nel D.Lgs. 30 aprile 1992, n° 285, vengono autorizzati e regolarizzati ad una distanza inferiore a quella fissata al comma 2 lettera a dell’art. 22 comma 2 del CDS.

· Tutti i passi carrabili devono essere distanti almeno metri 6 ( sei ) dalle intersezioni stradali. 

IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI

Il Responsabile del Servizio Finanziario appone il visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e ne attesta la copertura finanziaria.

Partanna,           
	
	Il RAGIONIERE GENERALE

	
	                                   F.to DOTT. Giambalvo Giovanni


