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1^ SETTORE AFFARI GENERALI E PERSONALE

I SETTORE- GESTIONE RISORSE UMANE E INNOVAZIONE
ESTRATTO di Determinazione N. 53   del 05-05-2017 

Raccolta N. 463   del 05-05-2017
OGGETTO: Organigramma AREA 1 "Servizi Generali e Personale" - Individuazione unita' operative e responsabili di procedimento - Modifica ed integrazione determinazione n. 980 del 21.09.2016
              OMISSIS
DETERMINA
· L'organigramma dell'Area 1 “Servizi Affari Generali e Personale” viene   individuato  come da allegato A. 
· A ciascuna unità operativa sono assegnate le competenze e il personale di cui all’allegato .
· Ciascun responsabile di unità operativa (Ufficio) provvederà, nell’ambito delle competenze e delle materie assegnate, a distribuire i compiti e il carico di lavoro al personale eventualmente  coordinato.
· Ciascun responsabile di unità operativa e/o ciascun istruttore di Cat. C  dovrà controfirmare le determinazioni relative alle materie assegnate e le proposte di delibera da inviare alla G.M. e al C.C. 
· Ogni nota destinata all’esterno dovrà riportare sulla sinistra, in caratteri più piccoli rispetto al testo, il nome del compilatore e la relativa sigla.
· I coordinatori di servizio e/o di più unità operative sono incaricati del coordinamento degli uffici a loro assegnati di concerto con il responsabile di area. 
· Copia della presente verrà notificata ai responsabili di unità operativa con obbligo di informare il personale assegnato e trasmessa al Sindaco per conoscenza.
IL RESP.LE DELL’ISTRUTTORIA 

F.to  
IL RESPONSABILE 
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F.to DOTT. Battaglia Giuseppe
