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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

IV SETTORE - PUBBLICA ISTRUZIONE

Estratto  di Determinazione N. 84   del 27-04-2018 

Raccolta N. 487   del 27-04-2018
OGGETTO:  Nomina componenti della commissione per la valutazione  dei requisiti ed accreditamento per l'espletamento dei servizi ai assistenza all' autonomia e alla comunicazione o assistenza specialistica in favore di alunni con disabilità, residenti nel comune di Partanna, frequentanti le scuole dell'infanzia, le scuole primarie e secondarie di primo grado, anno scolastico 2017/2018.
OMISSIS
IL RESPONSABILE 
4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

PREMESSO CHE:

·  in data 20/12/2017 è stato pubblicato all’albo pretorio e sul sito Web del Comune di Partanna la riapertura termini dell’Avviso Pubblico per “l’istituzione di un elenco degli enti/cooperative sociali/associazioni accreditati per l’espletamento dei servizi ai assistenza all’autonomia e alla comunicazione o assistenza specialistica in favore di alunni con disabilità, residenti nel comune di Partanna, frequentanti le scuole dell’infanzia, le scuole primarie e secondarie di primo grado, anno scolastico 2017/2018”, la cui  scadenza della presentazione delle offerte è stata prevista per giorno  18 gennaio 2018 alle ore 12.00.

· entro il suddetto termine di presentazione delle offerte sono pervenute n.3  Istanze.

VERIFICATO E ACCERTATO:

· che l' art. 24 della L.R. n. 8 del 17 maggio 2016, ha recepito il decreto legislativo 18 aprile 2016 n. 50 salve alcune disposizioni previste nella  legge regionale N.. 1 del 26 gennaio 2017;
· Che il Capo II del codice degli appalti D.Lgvo  n. 50/2016, disciplina gli appalti di servizi sociali e di altri dei servizi nei settori ordinari allegato IX al Codice, tra i quali i servizi di ristorazione (art.144);

· che  l'art. 142 , commi 5-sexies e 5 septies, stabilisce che per l'aggiudicazione degli appalti di cui all'allegato IX si applicano solo gli artt.da 54 a 58 e da 60 a 65  e inoltre gli artt. 68,68,75,79,80,83 e 95;

· che pertanto in applicazione della suddetta normativa la commissione è nominata dall’organo della Stazione Appaltante competente ad effettuare la scelta del soggetto affidatario del contratto.

RICHIAMATO l’art. 6 del suddetto Avviso Pubblico “valutazione dei requisiti ed accreditamento”che stabilisce che le istanze pervenute devono essere esaminate da apposita commissione formata dal Responsabile del Settore Servizi alla Persona e da altri due componenti individuati tra i responsabili dell’Ente.

RITENUTO  opportuno nominare , quali componenti della commissione per la valutazione  dei requisiti ed accreditamento per l’espletamento dei servizi ai assistenza all’autonomia e alla comunicazione o assistenza specialistica in favore di alunni con disabilità, residenti nel comune di Partanna, frequentanti le scuole dell’infanzia, le scuole primarie e secondarie di primo grado, anno scolastico 2017/2018:

1. Responsabile Area V: Dott. Gaspare Quartararo – Presidente;

2. Responsabile dell’Area IV: Dott.ssa Francesca Lo Coco - Componente 

3. Istruttore Amministrativo:  Sig.ra Rosanna Liotta- Componente 

4. Istruttore Amministrativo:  Sig.ra Francesca Tusa  – Segretario.

Visti:
· Il vigente  Statuto Comunale;

· l’art.107 del D. Lgs n. 267 del 18.08.2000;

· il vigente O.R.EE.LL.

DETERMINA
Per i motivi espressi in narrativa, che qui si intendono integralmente riportati:

1. di nominare , quali componenti della commissione per la valutazione  dei requisiti ed accreditamento per l’espletamento dei servizi ai assistenza all’autonomia e alla comunicazione o assistenza specialistica in favore di alunni con disabilità, residenti nel comune di Partanna, frequentanti le scuole dell’infanzia, le scuole primarie e secondarie di primo grado, anno scolastico 2017/2018:

· Responsabile Area V: Dott. Gaspare Quartararo – Presidente;

· Responsabile dell’Area IV: Dott.ssa Francesca Lo Coco - Componente 

· Istruttore Amministrativo:  Sig.ra Rosanna Liotta- Componente 

· Istruttore Amministrativo:  Sig.ra Francesca Tusa  – Segretario 

2. Dare atto che il presente provvedimento non comporta spesa.

IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

DOTT. Quartararo Gaspare

IL RESPONSABILE  
4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

DOTT. Quartararo Gaspare
