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	   COMUNE DI PARTANNA

   PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica

	


PUBBLICAZIONE EX ART. 18 LEGGE REGIONALE n. 22/2008

Copia di Determinazione del Sindaco 

N. 27      del 26-05-2016

OGGETTO: Autorizzazione al dott. Giovanni Giambalvo, Ragioniere Generale del Comune di Partanna, a svolgere l'incarico di componente delle Commissioni per le selezioni pubbliche di incarichi professionali,presso la Casa dei Fanciulli " Renda Ferrari " di Partanna.
IL SINDACO

Vista
la nota prot. n.13043 del 23.05.2016 con la quale il Dott. Giovanni Giambalvo, Ragioniere Generale dell’Ente, chiede l’autorizzazione a svolgere l’incarico  di componente delle Commissioni per le selezioni pubbliche di incarichi professionali per il servizio di “Comunità Alloggio per Minori” e “ Casa di Accoglienza”, presso la Casa dei Fanciulli “ Renda Ferrari” di Partanna, atteso che con deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 56 del 19.05.2016, lo stesso è stato individuato ad espletare l’incarico di cui trattasi:
Visto
l’art. 53 del D.Lgs  30 marzo 2001, n.165;

Visto
l’art. 50 del D.Lgs 18.08.2000, n.267;

Ritenuto
di potere accogliere la richiesta come sopra formulata purchè tale incarico sia svolto fuori dal normale orario d’ufficio;

DETERMINA

1)
Autorizzare, ai sensi dell’art. 53, comma 7, del D.Lgs  n. 165/2001, il Dott. Giovanni Giambalvo, Ragioniere Generale del Comune di Partanna, a svolgere l’incarico  di componente delle Commissioni per le selezioni pubbliche di incarichi professionali  per  servizio di “ Comunità Alloggio per Minori” e “ Casa di Accoglienza” presso la Casa dei Fanciulli “ Renda Ferrari” di Partanna
2)
Il Dott. Giovanni Giambalvo, in caso di retribuzione per l’incarico ricevuto, resta obbligato a comunicare ufficialmente l’entità del compenso lordo percepito ai fini della comunicazione di cui al comma 12 del richiamato art. 53.

IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI

Il Responsabile del Servizio Finanziario appone il visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e ne attesta la copertura finanziaria.

Partanna,           
	
	Il RAGIONIERE GENERALE

	
	                                   F.to DOTT. Giambalvo Giovanni


