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	   COMUNE DI PARTANNA

   PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica

	


      PUBBLICAZIONE EX ART. 18 LEGGE REGIONALE n. 22/2008

Copia di Determinazione del Sindaco 

N. 10      del 12-06-2017

OGGETTO: Designazione  componenti Consiglio di Amministrazione Opera Pia " Boccone del Povero Riggirello " di Partanna (TP).
IL SINDACO

Premesso:

CHE
che ai sensi dell’art. 13, comma 14 della L.R.7/92, come modificata e integrata dalle Leggi Regionali     26/93 e 32/94, è demandata alla competenza del sottoscritto procedere alla nomina dei componenti degli organi consultivi del Comune, nel rispetto delle norme e dei criteri stabiliti dalla legge e dallo Statuto;

CHE      l’art. 4 della L.R. 32/94 attribuisce al Sindaco la competenza di tutte le nomine, designazioni e   revoche     attribuite dalla vigente legislazione nazionale o regionale ai Comuni; 

CHE
con nota n. 3390 del 20.05.1994 l’Assessorato Regionale EE.LL ha chiarito che tutte le designazioni di componenti dei Consigli di Amministrazione delle II.PP.A.B. che per statuto sono attribuite al Consiglio Comunale debbono intendersi trasferite al Sindaco, ai sensi e per gli effetti dell’art. 26 della L.R. 7/92;

CHE      l’art. 9 del nuovo Statuto dell’ O.P. “ Boccone del Povero Riggirello” di Partanna TP, approvato con D.P. n. 317/gr.V S.G. del 7 dicembre 2001,stabilisce che l’Ente è retto da un Consiglio di Amministrazione, dalla durata in carica quadriennale, composto da n. 5 membri ed è nominato con decreto dell’Assessorato Regionale Enti Locali:

           - n. 3 componenti designati dal Sindaco del Comune di Partanna;
             - n. 1 componente designato dalla Diocesi di Mazara del Vallo;
             - n. 1 componente designato dall’Arciprete pro-tempore di Partanna;

  CHE        si   ritiene di dovere procedere alla designazione dei componenti di propria competenza;

DESIGNA

1) Componenti del Consiglio di Amministrazione dell’Opera Pia “ Boccone del Povero Riggirello” di Partanna(TP),   le sottoelencate  persone, previa presentazione della relativa documentazione:

  -  Sig.     Bucaria Leonardo nato a Partanna (TP) il 26.04.1954, residente a Partanna in via XX Settembre, 52.

  -  Sig.ra  Morsello Caterina nata a Castelvetrano (TP) il 24.09.1971, residente a Partanna in via Pergole, 26. 

  -  Sig.    Bianco Giuseppe nato a Partanna (TP) il 20.08.1972, residente a Partanna (TP) in via   F.Turani 28 bis  

 2) Copia della presente determinazione verrà notificata agli interessati e trasmessa all’Assessorato della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro, alla Prefettura di Trapani, al Vescovo della Diocesi di Ma zara del Vallo,all’Opera Pia “Boccone del Povero Riggirello” di Partanna, nonchè alla Giunta Comunale, al Presidente del Consiglio, al Segretario Generale e a tutti gli uffici eventualmente interessati.
IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI

Il Responsabile del Servizio Finanziario appone il visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e ne attesta la copertura finanziaria.

Partanna,           
	
	Il RAGIONIERE GENERALE

	
	                                   F.to DOTT. Giambalvo Giovanni


