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	   COMUNE DI PARTANNA

   PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica

	


Copia di Determinazione del Sindaco 

N. 28      del 30-11-2018

OGGETTO: Nomina componenti Commissione ex art. 5 L. n. 178/1976 così come modificato dall'art. 2 del D.L. n. 299/1978 convertito in Legge 464/1978
IL SINDACO

Visto l’art. 5  della legge 29.4.1976, n. 178, così come modificato dall’art. 2 del D.L. n. 299/1978 convertito in legge 464/1978  che, nel dettare disposizioni per la ricostruzione e la rinascita  delle zone colpite  dagli eventi sismici, istituisce presso ciascuno dei Comuni nel cui territorio dovranno essere  realizzati alloggi da parte dei proprietari danneggiati una commissione composta:

· dal Sindaco o da suo delegato che presiede;

· da quattro membri eletti dal Consiglio Comunale , di cui due eletti dalla minoranza

· dal capo dell’U.T.C. o da un suo sostituto nominato dal Sindaco;

· da un impiegato tecnico direttivo dell’Assessorato Regionale LL.PP.;

· da un impiegato amministrativo  dell’Assessorato Regionale LL.PP.;

· da un rappresentante sindacale  scelto dal Consiglio Comunale  tra una terna proposta  dalle organizzazioni  sindacali maggiormente rappresentative;

· dall’Ufficiale Sanitario del Comune, o , in sua assenza dal medico condotto nominato dal Sindaco, con voto consultivo;

· e, come integrazione  disposta dall’art. 8, comma 8 della Legge n. 433 del 31.12.1991, da un rappresentante della Sovrintendenza ai beni Culturali e Ambientali  competente per territorio, di livello non inferiore all’ottava  qualifica funzionale, che partecipa solo all’istruzione  delle pratiche e alle deliberazioni relative a progetti su unità immobiliari ubicate  all'interno delle zone  delimitate dagli strumenti urbanistici, ai sensi della lettera a) del 1° comma dell’art. 2 del D.M.LL.PP. 2 aprile 1968;


Preso atto che le funzioni di Segretario della Commissione sono svolte dal Segretario Comunale o da un suo sostituto nominato dal Sindaco tra i dipendenti del Comune;


Visto l’art. 4 della L.R. n. 32 del 20.8.1994, modificata dall’art. 9 della L.R. n. 7 del 25.3.1996, che demanda al Sindaco le nomine, le designazioni e le revoche  attribuite al Comune dalla legislazione  nazionale e regionale, fatta eccezione per i revisori dei conti  e per le nomine consiliari  previste in materie riservate  alla competenza  legislativa  esclusiva  dello Stato, quali Commissione Elettorale Comunale, Commissione per la formazione degli elenchi  dei giudici popolari, e per quanto ci riguarda  il rappresentante sindacale e del Consiglio Comunale in seno alla Commissione de qua;


Considerato che a seguito  delle consultazioni  elettorali del 10 giugno 2018, è scaduta  la precedente Commissione e che necessita procedere al suo rinnovo ;


Vista la delibera n. 95 del 30.10.2018, dichiarata immediatamente esecutiva, con la quale il Consiglio Comunale ha eletto in sua rappresentanza i Sig.ri:

1. Sig. Atria Filippo Massimiliano– per la maggioranza

2. Sig. Benineti Raffaele – per la maggioranza

1. Sig. Accardo Anna Valeria – consigliere comunale- per la minoranza

2. Sig. Trinceri Massimo – consigliere comunale -per la minoranza;


Considerato che con la stessa delibera consiliare n. 95 del 30.10.2018,  il Consiglio Comunale  ha eletto  come rappresentante sindacale il Sig. Nastasi Matteo;

          Vista la nota dell’Assessorato delle Infrastrutture e della Mobilità – Dipartimento Regionale Tecnico prot. n. 247647 del 26.11.2018 con la quale vengono designati il Componente tecnico ed il Componente Amministrativo in seno alla Commissione ex art. 5;


Ritenuto in considerazione della citata normativa  di dover rinnovare la suddetta Commissione ex art. 5 L. n. 178/76 così come modificato dall’art. 2 del D.L. n. 299/1978 convertito in legge 464/1978;
Visto il D.L. 22.12.2008 n. 200

Vista la Legge 31.12.1991 n. 433
NOMINA

Quali componenti della Commissione ex art. 5 L. n. 178/76, così come modificato dall’art. 2 del D.L. n. 299/1978 convertito in legge 464/1978. i sotto elencati Signori:

· Sindaco o suo delegato
      

- Presidente

· Il Sig. Atria Filippo Massimiliano
- rappresentante maggioranza

· Il Sig. Beninati Raffaele


- rappresentante maggioranza

· La Sig.ra Accardo Anna Valeria
- rappresentante minoranza

· Il Sig. Trinceri Massimo


- rappresentante minoranza

· Sig. Nastasi Matteo


- rappresentante sindacale

· Arch. Vaiarello Vito 


- rappr. Sovrintendenza BB.CC.AA. – Trapani

· Geom. Arcangelo Sciacchitano

- funzionario amm.vo Assessorato Reg.le LL.PP. in

  
rappresentanza del Genio Civile

· Geom. Francesco Ferreri

- funzionario tecnico Assessorato reg.le LL.PP.

· Arch. Calderone Giovanni 

- sostituto del responsabile del settore urbanistica.

· Dott. Ferlito Antonino 


- responsabile presidio ASL Partanna

Dà atto altresì che la presidenza della Commissione  compete di diritto al Sindaco  che delega la funzione al Sig. Atria Alessio nato il 03.02.1969 e residente in Partanna Via Trieste – Case Agricole 34.


Nomina altresì segretario della Commissione il dipendente Tommaso Arena.

L’efficacia della presente nomina  è subordinata alla dimostrazione del possesso da parte dei nominati, dei requisiti  previsti dagli art. 10 e 15 del D.Lgs n. 235 del 31.12.2012 e in nessuna delle condizioni  di inconferibilità o incompatibilità  di incarichi  di cui al D. Lgs n. 39/2013

IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI

Il Responsabile del Servizio Finanziario appone il visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e ne attesta la copertura finanziaria.

Partanna,           
	
	Il RAGIONIERE GENERALE

	
	                                   F.to DOTT. Giambalvo Giovanni


