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	COMUNE DI PARTANNA
Provincia di Trapani

	


Pubblicazione ex art. 18 della L.R. n. 22/08
Copia di Ordinanza Sindacale 

N. 83     del 30-12-2016

OGGETTO: Trattamento sanitario obbligatorio di T.G.
IL SINDACO
Vista
la proposta di T.S.O. ospedaliero redatta da parte del Dott. De Gennaro Domenico, nei confronti del sig. T. G., come meglio identificato nell’allegato A, in quanto affetto da “schizofrenia paranoidea”;
Preso atto 
che dalla stessa proposta risulta, come previsto dall’art. 34 comma 4 e 5 e dall’art. 35 della Legge n. 833/1978, che trattasi di paziente che rifiuta le terapie urgenti e necessarie che gli sono state proposte e per il quale non è attuabile nessuna misura terapeutica extraospedaliera;
Considerato
che la proposta è stata convalidata dal Dott.Scimonelli Vincenzo, in servizio presso il Dipartimento di salute mentale di Castelvetrano, ai sensi della Legge n. 180/1978;
Vista
la richiamata Legge 13/05/1978 n. 180, recante norme sugli accertamenti e trattamenti sanitari ed obbligatori;
Vista
la Circolare dell’Assessore Regionale alla sanità n. 0049/NP del 25/02/1981, la quale recita che compete al Sindaco emettere ordinanza di ricovero a seguito di proposta motivata di un medico dell’ASP, previa convalida della proposta stessa da parte di un altro medico dell’ASP, nei casi di emergenza in cui può esservi pericolo per l’incolumità pubblica del ricoverando, e di richiedere l’intervento della Polizia Municipale, e ove occorra di altra forza pubblica e dei Vigili del Fuoco;
ORDINA
· che il paziente T. G. sia sottoposto ad intervento terapeutico ospedaliero, ai sensi degli artt. 33 e 34 della Legge n. 833/1978 presso Ospedale S. Abate di Trapani ;
· che la presente Ordinanza, ai sensi dell’art. 35 comma 1 della Legge n. 833/1978, corredata dalla proposta medica convalidata e richiamata in premessa, venga notificata per l’esecuzione all’ASP di Trapani, nella persona del Responsabile Sanitario del Distretto di Castelvetrano (per il Direttore Sanitario), ed al Responsabile del centro di Salute Mentale, ciascuno per la propria competenza;
· che l’ASP potrà avvalersi di proprio personale specializzato, e ove occorra, della collaborazione della Polizia Municipale, richiedendo anche e soltanto in caso di pericolo per l’incolumità pubblica e del ricoverando, l’intervento di altra forza pubblica o dei Vigili del fuoco;
· di notificare la presente Ordinanza al sig. Presidente del Tribunale di Sciacca;
· che l’ASP di Trapani provvederà a comunicare al sig. Presidente del Tribunale di Sciacca, entro i termini di legge, la data dell’avvenuto ricovero.
Il Dipartimento di Salute Mentale di Castelvetrano e la Polizia Municipale, ciascuno per le proprie competenze, sono incaricati dell’esecuzione della presente Ordinanza.
Gli Agenti del Comando Polizia Municipale sono autorizzati, in caso di accompagnamento a scortare il paziente recandosi in qualsiasi Ospedale, anche fuori dal territorio comunale, usando l’autovettura di servizio in dotazione.
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