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	COMUNE DI PARTANNA
Provincia di Trapani

	


Copia di Ordinanza Sindacale 

N. 67     del 15-06-2017

OGGETTO: Ordinanza contingibile e urgente per smaltimento carcasse tonni sequestrate e confiscati dalla locale stazione dei carabinieri di Partanna.
IL SINDACO
Visti:

· il verbale di sequestro ex art. 252 c.p.p. e contestuale confisca ai sensi dell’art. 20 del D.P.R. 327/1980, decreto di attuazione dell’art. 5 comma B della L. 283/62 emesso dalla Stazione dei Carabinieri di Partanna in data 15.06.2017 relativo ad un carico di n. 6 tonni per un peso complessivo di 1000 KG circa;

· la nota prot. N. 140/1 del 15.06.2017 con la quale la stazione dei Carabinieri di Partanna richiede al Sindaco, quale autorità sanitaria competente territorialmente, l’emissione di apposito provvedimento straordinario ed urgente per lo smaltimento delle carcasse;

Atteso che:

· ai sensi del Regolamento CE 1069 del 2009 le carcasse dei tonni costituiscono rifiuto speciale che va sottoposto ad apposito trattamento di smaltimento;

· le carcasse costituiscono prodotto altamente deperibile e che il Comune di Partanna è sprovvisto delle celle frigorifero necessarie per lo stoccaggio momentaneo della merce;

· considerata la stagione estiva e le alte temperature che accelerano il processo di decomposizione del prodotto con i consequenziali rischi e pericoli igienico - sanitari che ne derivano;

CONSIDERATO che non esistono nelle immediate vicinanze strutture di inceneritori autorizzate e che non è possibile ricorrere ad altre forme di smaltimento alternative;

Ritenuto pertanto di dovere intervenire a tutela delle condizioni igienico sanitarie del territorio con un provvedimento straordinario ed urgente di autorizzazione allo smaltimento immediato delle carcasse tramite apposita procedura prevista dalla normativa vigente;

Atteso che con nota prot. N. 13722 del 15.06.2017 è stato richiesto apposito preventivo urgente per il ritiro, trasporto e smaltimento delle carcasse in data odierna ad apposita ditta specializzata in tale campo di intervento Ecological Service s.r.l. corrente in Marsala;

Che con pec del 15.06.2017 la ditta Ecological Service s.r.l. per il servizio sopra descritto ha prodotto preventivo pari ad € 2,00 oltre IVA al 22%  al Kg. per un totale complessivo presunto di € 2.440,00 presuntivi che possono essere variabili in relazione alla verifica del peso delle carcasse tramite apposito formulario, trasporto che verrà effettuato entro le 14,30 della data odierna;

CONSIDERATO che per motivi igienico sanitari si rende necessario ed urgente provvedere allo smaltimento delle carcasse degli animali deceduti;

ATTESO che è necessario intervenire al fine di scongiurare il configurarsi di un’emergenza igienico sanitaria a tutela della salute pubblica;

VISTO il D.P.R. 08 febbraio 1954 n. 320;

VISTO il Decreto Legislativo n. 508 del 14/12/1992;

VISTO l’art. 50 del D.Legs. n.267/2000;

ORDINA
Lo  smaltimento immediato ed urgente delle carcasse di tonno sequestrate e confiscate dalla locale stazione dei carabinieri di Partanna in data 15.06.2017 tramite l’affidamento del servizio di ritiro, trasporto e smaltimento alla ditta Ecological Service s.r.l. corrente in Marsala secondo il preventivo di spesa inviato con pec del 15.06.2017 pari ad € ad € 2,00 oltre IVA al 22%  al Kg. per un totale complessivo presunto di € 2.440,00 presuntivi, che possono essere variabili in relazione alla verifica del peso delle carcasse tramite apposito formulario di avvenuto smaltimento, trasporto che verrà effettuato entro le 14,30 della data odierna.

Demandare al Responsabile Area III e Responsabile Area di procedere ad adottare i provvedimenti di rispettiva competenza necessari per regolarizzare la spesa necessaria oltre il recupero coattivo nei confronti degli autori dell’illecito. 

DISPONE CHE 

La presente Ordinanza venga:

· trasmessa all’ASP di Trapani – Distretto Veterinario di Castelvetrano e alla locale stazione dei Carabinieri e alla ditta Ecological Service s.r.l. di Marsala.

IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
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