RACCOLTA N. 823

DETERMINA N. 34 DEL 23/08/2017

APPROVAZIONE RUOLI 2017 – RELATIVO A SANZIONE AMMNISTRATIVE PER VIOLAZIONI AL C.D.S. ANNO 214

PREMESSO che questo Comando di Polizia Locale ha provveduto alla compilazione della minuta del ruolo coattivo per mancato pagamento, entro i termini di legge, delle sanzioni concernenti le violazioni dei verbali di accertamento di infrazione delle norme del D. Lgs. 285/’92 – Codice della Strada -, relative all’anno 2013; 

PRESO ATTO della nota del 22 agosto 2017 - Equitalia S.p.a. Divisione Servizi ICT – prot. RUW/170044248/RUOR8792 “informatizzazione dei ruoli, fornitura nr. 37020170814200000000 - Decreto Ministeriale del 3 settembre 1999, nr. 321 - SANZIONI AL CDS ANNO 2014”, con la quale vengono restituiti, a mezzo corriere postale, i frontespizi dei ruoli ed i relativi intercalari, nonché l’elenco riepilogativo e la copia dei frontespizi per l’Agente delle riscossioni per la complessiva somma di €. 18.948,86  lorde, a seguito della formazione della minuta di ruolo da parte di questo Ufficio relativa ai verbali del codice della strada dell’anno 2013 divenuti titoli esecutivi, realizzata in via telematica tramite il sito www.equitaliaservizi.it, così suddivisi:  
· Codice tributo 5242 - Sanzione Cd.S. - €. 12.311,00
· Codice tributo 5243 - Maggiorazione - €. 5.684,20
· Codice tributo 5354 - Rec. Spese postali - €.953,66
CONSIDERATO che EQUITALIA S.p.a. Divisione Servizi ICT ha chiesto, con la predetta nota, acquisita al nr. 12137 del  protocollo generale di questo Ente del 22/08/2017 la restituzione dell’elenco riepilogativo dei ruoli e della copia dei frontespizi per l’Agente della Riscossione, debitamente firmati, ai fini della relativa approvazione ed esecutività;
VISTO l’art. 206 del D. Lgs. 30 aprile 1992, n. 285 “Nuovo Codice della Strada”, relativo a “Riscossione dei proventi delle sanzioni amministrative pecuniarie” nella parte in cui dispone che se il pagamento non è effettuato nei termini previsti dagli artt. 202 e 204 del suddetto “Nuovo Codice della Strada”, la riscossione delle somme dovute a titolo di sanzione amministrativa pecuniaria è regolata dall’art. 27 della Legge 24 novembre 1981, n. 689; 
VISTO l’art. 203, comma 3 del D. Lgs. 30 aprile 1992, n. 285 “Nuovo Codice della Strada”, nella parte in cui prevede che qualora il pagamento non sia avvenuto nel termine di 60 (sessanta) giorni dalla notificazione o contestazione e non sia stato proposto ricorso o opposizione, il verbale stesso, in deroga alle disposizioni di cui all’art. 17 della Legge 24 novembre 1981, n. 689, costituisce titolo esecutivo per una somma pari alla metà del massimo della sanzione amministrativa edittale e per le spese di procedimento; 
VISTO l’art. 27 della Legge 24 novembre 1981, n. 689 nella parte in cui, in tema di esecuzione forzata, dispone che, decorso inutilmente il termine previsto per il pagamento, l’Autorità competente procede alla riscossione delle somme dovute in base alle normative previste per l’esazione delle imposte dirette, trasmettendo il ruolo all’Intendenza di Finanza che lo da in carico all’esattore per la riscossione in unica soluzione, senza l’obbligo del non riscosso come riscosso; 
VISTO l’art. 206, comma 2 del D. Lgs. 30 aprile 1992, n. 285 “Nuovo Codice della Strada”, ove si precisa che i ruoli per i titoli esecutivi, i cui proventi spettano allo Stato, sono disposti dal Prefetto competente per territorio della commessa violazione e che se i proventi spettano ad Ente diverso, i ruoli sono predisposti dalle amministrazioni da cui dipende l’organo accertatore; 
VISTI i tabulati cartacei e i relativi supporti informatici predisposti da EQUITALIA S.p.a. Divisione Servizi ICT sulla base delle minute trasmesse a cura della Polizia Municipale di questo Ente, recanti la formazione del ruolo coattivo relativo a sanzioni amministrative pecuniarie non pagate nei termini di legge per violazione al Codice della Strada, notificate o contestate relative all’anno 2013, per un totale complessivo di € 18.948,86  così suddiviso: 
· Codice tributo 5242 - Sanzione Cd.S. - €. 12.311,00
· Codice tributo 5243 - Maggiorazione - €. 5.684,20
· Codice tributo 5354 - Rec. Spese postali - €.953,66

VISTI: 
· l’art. 151, comma 1 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 – TUEL, il quale fissa al 31 dicembre il termine per la deliberazione del bilancio di previsione per l’anno successivo da parte degli enti locali e dispone che il termine può essere differito con Decreto del Ministro dell’Interno, d’intesa con il Ministro del Tesoro, del bilancio e della programmazione economica, sentita la Conferenza Stato- città ed autonomie locali; 
VISTO il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 – TUEL ed in particolare: 
· gli artt. 107 e 109, che assegnano ai responsabili di servizio la competenza in materia di gestione; 
· gli artt. 179 – 180 – 181, sulle procedure per l’accertamento, la riscossione e versamento dell’entrata; 
RICHIAMATA la propria competenza ad adottare il presente atto 
VISTO lo Statuto Comunale; 
DETERMINA

DI APPROVARE il ruolo coattivo relativo all’anno 2014, per il mancato pagamento delle sanzioni amministrative del Codice della Strada, per la complessiva somma di €. € 18.948,86  così suddiviso: 
· Codice tributo 5242 - Sanzione Cd.S. - €. 12.311,00
· Codice tributo 5243 - Maggiorazione - €. 5.684,20
· Codice tributo 5354 - Rec. Spese postali - €.953,66

DARE ATTO che con successivo provvedimento, previa quantificazione delle somme già accertate relativo all’anno 2014, sarà predisposto apposito provvedimento riguardante eventuali accertamenti integrativi; 
DI TRASMETTERE i frontespizi dei ruoli resi esecutivi per ciascun ambito a norma delle vigenti disposizioni legislative (Md. RU003), nonché l’elenco dei ruoli (Mod. RU004) a EQUITALIA S.p.a. Divisione Servizi ICT di Roma, così come regolarmente approvati e vistati dal sottoscritto Responsabile del Settore;
DI TRASMETTERE la presente determinazione al Capo Settore Economico – Finanziario per l’acquisizione del visto di regolarità contabile e dell’attestazione della copertura finanziaria di cui all’art. 151, comma 4 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 – TUEL – dando atto che la stessa diventa esecutiva con l’apposizione del suddetto visto; 
DI DISPORRE che i ruoli esecutivi siano depositati presso il Comando di Polizia Municipale di questo Ente; 
DI DISPORRE che copia della presente Determinazione sia pubblicata all’Albo Pretorio informatico dell’Ente; 
