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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


IV AREA SERVIZI ALLA PERSONA

IV AREA - ELETTORALE
Estratto di Determinazione N. 96   del 04-04-2016 

Raccolta N. 388   del 04-04-2016
OGGETTO: Referendum Popolare del 17 Aprile 2016, autorizzazione personale comunale a prestare  lavoro straordinario dal 01/04/2016 al 30/04/2016.
IL RESPONSABILE 
IV AREA SERVIZI ALLA PERSONA

Premesso che con Decreto del Presidente della Repubblica del 15 febbraio 2016, pubblicato nella G.U. nr. 38 del 16/2/2016, sono stati convocati per il domenica 17 aprile 2016 i comizi per lo svolgimento di un Referendum Popolare abrogativo previsto dall’art. 75 della Costituzione avente per oggetto: “Divieto di attività di prospezione, ricerca e coltivazione di idrocarburi in zone di mare entro dodici miglia marine - Esenzione da tale divieto per i titoli abilitativi già rilasciati. Abrogazione della previsione che tali titoli hanno la durata della vita utile dal giacimento”;

Vista la legge di stabilità 2014 modifiche e disposizioni alle consultazioni elettorali che dispone che  “il personale dei comuni deve essere autorizzato per il periodo intercorrente il cinquantacinquesimo giorno antecedente le elezioni fino al quinto giorno successivo al giorno delle consultazioni stesse”;

Vista la delibera di G.M. n.25   del 24/2/2016, esecutiva, con la quale è stato costituito l’ufficio elettorale comunale, demandando al Responsabile  dell’Area  IV  l’autorizzazione al lavoro straordinario.

Vista la determinazione dirigenziale n. 55 del 24/2/2016, racc. 216, con la quale si è provveduto  ad autorizzare il personale dipendente a prestare lavoro straordinario per il Referendum Popolare del 17 aprile 2016 per il periodo dal 1/3/2016 al 31/3/2016;

Visto che con lo stesso provvedimento si riservava di provvedere ad ulteriore autorizzazione del personale a svolgere straordinario elettorale per il mese di aprile 2016 fino al quinto giorno successivo alle consultazioni elettorali;

Vista la delibera della G.M. n. 41 del 15/3/2016 con la quale si è provveduto al Prelevamento dal Fondo di Riserva per l’esercizio 2016 al fine di impinguare i relativi capitoli per le elezioni referendarie;

Considerato che il personale necessario allo svolgimento delle operazioni referendarie è quello indicato nell’allegato “B” facente parte integrante del presente provvedimento, che viene autorizzato per le ore massime a fianco di ciascuno indicati e per i servizi necessari allo svolgimento di dette operazioni;

Considerato che questo Comune conta n. 10.228 elettori ed elettrici suddivisi in 14 sezioni elettorali.

Visti:

· Il Decreto Legge 18.01.1993, n.8 convertito in Legge 19.03.1993, n.68 e successive modifiche e integrazioni  apportate dalla Legge 27 dicembre 2013 n. 147 (Legge di Stabilità);

· La nota della Prefettura di Trapani prot. n. 1310/serv.cont. del 19/2/2016;

· La nota della Prefettura di Trapani prot. n. 819/2016/Serv.Elett. del 22/02/2016;

· La circolare della Prefettura di Trapani prot. n. 5371/serv.cont. del 26 marzo 2008, con la quale è stata comunicata l’ammissibilità a rimborso delle spese per il lavoro straordinario reso dai lavoratori socialmente utili (LSU);

Ritenuto opportuno autorizzare il personale comunale dipendente di cui all’allegato “B” ad effettuare lavoro straordinario oltre il normale orario di ufficio e di servizio al fine di provvedere all’assolvimento degli adempimenti relativi allo svolgimento del Referendum popolare del 17 aprile 2016 per le ore indicate  nel sopracitato prospetto da liquidare con successivo provvedimento in relazione alle ore effettivamente prestate da ciascuno dipendente nel periodo dal 1/04/2016 fino quinto giorno successivo al giorno delle consultazioni stesse.

Dato atto che le spese relative alla retribuzione per le prestazioni di lavoro straordinario elettorale sono a carico dello Stato, e vengono rimborsate al Comune, che ha l’onere di anticiparle, dall’Ufficio Territoriale del Governo competente

Visti :

· l’art. 183 del D.lgs n.267/00 e successive modifiche ed integrazioni ;
· lo statuto comunale ;
· il vigente O.R.EE.LL. della  Regione Sicilia;
DETERMINA

Per le motivazioni di cui in premessa,che qui si intendono integralmente riportati:

· di autorizzare  il personale comunale dipendente di cui all’allegato “B” ad effettuare lavoro straordinario oltre il normale orario di ufficio  e di servizio  al fine di provvedere all’ assolvimento degli adempimenti elettorali relativi allo svolgimento del Referendum Popolare  del 17 Aprile 2016  per le ore a fianco di ciascuno indicate da liquidare con successivo provvedimento in relazione alle ore effettivamente prestate da ciascuno dipendente nel periodo 01.04.2016 al 22.04.2016.

· dare atto che l’autorizzazione delle suddette ore  e della spesa totale sono contenute nei limiti prescritti dall’art.15 del  Decreto Legge 18.01.1993, n.8 convertito in Legge 19.03.1993, n.68 e successive modifiche e integrazioni apportate dalla Legge 27 dicembre 2013 n. 147 (Legge di Stabilità)

· dare atto che trattasi di somme a carico dello Stato al quale sarà chiesto il rimborso tramite la Prefettura  di Trapani a seguito relativo rendiconto.

IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

     Dr. Sanfilippo Rosario
 IL RESPONSABILE  
IV AREA SERVIZI ALLA PERSONA

  D.ssa  Alioto Maria Concetta
