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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

IV SETTORE - BIBLIOTECA

Estratto di Determinazione N. 158   del 14-08-2017 

Raccolta N. 808   del 14-08-2017
OGGETTO: Affidamento alla ditta Puntoeacapo srl  corrente in Catania  P. IVA 05252700876,  dello spettacolo musicale " Tinturia band  Alessandra Salerno - Miele" in occasione della notte bianca del 19 agosto 2017. Cod. CIG: Z5C1FA5D0A
IL RESPONSABILE 
4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

Richiamate:

· la delibera di G.M. n. 113 del 22/07/2017, esecutiva, con la quale la Giunta  Municipale  ha approvato il programma e le direttive alle diverse aree per la realizzazione della manifestazione “Artemusicultura 2017 – XI Rassegna Culturale Castello  Grifeo”; 

· la determinazione del Sindaco 18 del 24/07/2017, esecutiva, costituente l’unità di progetto per la realizzazione del suddetto programma “Artemusicultura 2017 – XI Rassegna Culturale Castello  Grifeo;

Vista la proposta  relativa allo spettacolo musicale “Tinturia band – Alessandra Salerno - Miele”, che si svolgerà il  19 agosto 2017, inviata a mezzo mail in data 27/07/2017 dalla ditta Puntoeacapo srl  corrente in Catania  P. IVA 05252700876 , acquisita al protocollo generale dell’Ente  al n. 17304 del 28.07.2017 con la quale si propone il precitato spettacolo a corrispettivo di un intervento finanziario di €.7.800,00 più IVA al 22%.

Considerato che tale proposta è stata accolta ed inserita nel programma della manifestazione “Artemusicultura 2017 – XI Rassegna Culturale Castello Grifeo” e si terrà giorno 19/08/2017 alle ore 24,00 presso piazza Falcone e Borsellino di Partanna.
Dato atto:

• che per la tipologia di servizi di natura artistica, non è presente nel MEPA e non sono attive convenzioni Consip;

• che le prestazioni richieste sono temporanee e di natura creativa ed artistica e pertanto i soggetti possono essere individuati direttamente in relazione al possesso delle necessarie capacità artistiche e alle esperienze già maturate alla data dell'incarico;

Considerato che la Corte dei Conti, Sezione Regionale di Controllo per la Liguria, con propria Deliberazione n. 64/2014, in merito al quesito se “sia possibile procedere all'affidamento diretto mediante trattativa privata senza pubblicazione di bando qualora si intenda organizzare un evento con un determinato artista curato in esclusiva da un agenzia di spettacoli non iscritta al MEPA” esprime risposta positiva, in quanto “Si deve rilevare come la prestazione artistica non possa rientrare di per sé nella materia dell'appalto dei servizi, costituendo una prestazione di opera professionale disciplinata dall'art. 2229 c.c.

Dato atto che la realizzazione degli spettacoli sopra citati rientrano nella casistica richiamata dalla Corte dei Conti e sopra riportata in quanto trattasi di spettacoli inseriti nella programmazione dell'ente e realizzati da determinati artisti;

Considerato che il comma 501 della legge 28/12/2015, n.208 – Legge di Stabilità 2016 - è stata introdotta:

· la possibilità “per tutti i Comuni, senza distinzione in base  alla popolazione, a procedere autonomamente per gli acquisti di bene e servizi di valore inferiore a 40.000 Euro”

· l’obbligo a dovere ricorrere al mercato elettronico della pubblica amministrazione per gli acquisti di beni e servizi di importo pari o superiore a 1.000 euro (art. 1 comma 450, della legge 296/2006)

Richiamato il  Codice degli Appalti, Decreto Legislativo n. 50 del 18/04/2016:

· art. 36 comma 2, lettera a) Contratti Sotto Soglia: “ per affidamenti di importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto, adeguatamente motivato o per i lavori in amministrazione diretta”.

    –  l’art. 63, comma 1 e comma 2, lett. b) punto 1 “Procedura negoziata senza previa pubblicazione di             un bando di gara” in base ai quali le stazioni appaltanti possono aggiudicare appalti pubblici mediante una procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara, dandone conto con adeguata motivazione, quando le scopo dell’appalto consiste nella creazione o nell’acquisizione di un’opera d’arte o rappresentazione artistica unica.

Considerato, pertanto, che secondo quanto previsto dal citato art. 36 del D. Lgs. 50/2016, questo Ente può procedere autonomamente agli acquisti di beni, servizi e lavori di valore inferiore a 40.000 euro senza dover ricorrere a forme di aggregazione alternative come previste nel medesimo nuovo Codice dei contratti;

Ritenuto che la proposta artistica sopra indicata è meritevole di apprezzamento e completa quanto indicato nel programma estivo approvato dalla G.M con atto n. 113 del 22/07/2017;

Dato atto che occorre procedere alla realizzazione dell’evento in oggetto, stante che la mancata realizzazione dello stesso verrebbe a inficiare certamente la buona riuscita della manifestazione Artemusicultura 2017, come da cartellone già pubblicizzato e diffuso sul territorio comunale, provinciale e regionale, e soprattutto il raggiungimento dell’obiettivo di implementare le presenze sul territorio ai fini di valorizzare la promozione turistica e culturale del territorio. A fortiori, la mancata attuazione degli eventi programmati e quindi la mancata riuscita della manifestazione Artemusicultura comporterebbe certamente un dispendio di investimenti finanziari previsti per la realizzazione dell’intero evento, siano essi di provenienza comunale o da parte di enti pubblici e privati che contribuiranno alla realizzazione dell’evento, vanificandone gli effetti e comportando quindi un inutile dispendio di risorse pubbliche e private.

Vista la delibera di Consiglio Comunale nr. 56 del 04/08/2017 avente ad oggetto “Adozione dello schema di bilancio di previsione finanziaria Triennio 2017/2019, dei relativi allegati e contestuale proposta di adozione dei provvedimenti di salvaguardia dell'equilibrio di bilancio ex art. 193 del TUEL.”

Vista la determinazione dirigenziale n. 154 del 10/08/2017 di racc. 799 del 10/08/2017 avente ad oggetto “Accertamento entrata contributo Aero Sol S.r.l. per conto della Società Aero-Tanna di Catania”.

Visti altresì:

· il D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 “Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali”.
· lo Statuto Comunale;

· il vigente O.R.EE.LL. della Regione Sicilia;

Ritenuto pertanto necessario procedere all’affidamento dello spettacolo di cui trattasi e al relativo impegno di spesa a favore della ditta affidataria.

Dato atto che, ai sensi dell’art. 183, comma 5, del D. Lgs. N. 267/2000 e ss.mm.ii. e delle prescrizioni di cui all’allegato n. 4/2 al decreto legislativo n. 118/2, comma 5, punto 5.2, lett. b, l’obbligazione si perfezionerà nel corso dell’esercizio finanziario anno 2016 in seguito al perfezionamento del presente affidamento, e diventerà liquida ed esigibile in seguito all’adempimento della prestazione e alla presentazione di  tutta la documentazione dovuta per legge.

Atteso che, ai sensi dell’art. 183, comma 8, del D.Lgs n. 267/2000 e ss.mm.ii., il responsabile della spesa ha l’obbligo di accertare preventivamente che il programma dei conseguenti pagamenti si a compatibile con i relativi stanziamenti di cassa e con le regole del patto di stabilità interno.

Accertato ai sensi art. 9,  comma 1,  lettera a) n. 2 del D.L. n. 78/2009, convertito dalla L. 102/2009, che il programma dei pagamenti conseguenti all’assunzione degli impegni di Spesa del presente provvedimento è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e regole di finanza pubblica in quanto coerente con i flussi di cassa in uscita evidenziati nel prospetto del patto di stabilità interno.

Si attesta che si adempirà alla  pubblicazione su amministrazione trasparente ai sensi ex art. 1  comma 32 Legge 190/2012;

Dato atto che. con riferimento alla suddetta procedura, è stato rilasciato dall’Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici di lavori, servizi forniture il codice CIG: Z5C1FA5D0A
Ritenuto, per quanto sopra, affidare alla ditta Puntoeacapo srl  corrente in Catania  P. IVA 05252700876

· lo spettacolo musicale “Tinturia band – Alessandra Salerno - Miele”,  per la notte Bianca dei mestieri, delle arti e delle professioni di venerdì 19 agosto 2017 presso la piazza Falcone e Borsellino a partire dalle ore 24,00, per un costo di €.7.800,00 più IVA al 22% e così per complessive € 9.516, 00 al codice di bilancio 07.01-1.03.02.02.005 capitolo 6010 “spese per manifestazioni Turistiche” e restano a carico del Comune i servizi di cui alla nota di offerta .

DETERMINA

Per i motivi espressi in narrativa che qui si intendono integralmente riportati:

1. affidare alla ditta Puntoeacapo srl  corrente in Catania  P. IVA 05252700876:

· lo spettacolo musicale “Tinturia band – Alessandra Salerno - Miele”,  per la notte Bianca dei mestieri, delle arti e delle professioni di venerdì 19 agosto 2017 presso la piazza Falcone e Borsellino a partire dalle ore 24,00, per un costo di €.7.800,00 più IVA al 22%  e così per complessive € 9.516, 00;

· restano a carico del Comune i servizi di cui alla nota di offerta. 
2.  di  impegnare in favore ditta  Puntoeacapo srl  corrente in Catania  P. IVA 05252700876 la somma complessiva di € 9.516, 00  incluso IVA,  al codice di bilancio 07.01-1.03.02.02.005 capitolo 6010 “spese per manifestazioni Turistiche”;
3.  di subordinare la liquidazione del corrispettivo spettante alla produzione da parte della Ditta  di ulteriore ed eventuale documentazione previsti dalla normativa vigente in materia necessaria per l’adozione dei dovuti atti amministrativi. 
4.    di pubblicare la presente determinazione dell’Area IV all’albo on line e sul sito web comunale 

     nella  sezione “amministrazione trasparente”
IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

 Ditta Vita

IL RESPONSABILE  
4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

 Alioto Maria Concetta
