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	COMUNE DI PARTANNA
Provincia di Trapani

	


Pubblicazione ex art. 18 della L.R. n. 22/08

Copia di Ordinanza Sindacale 

N. 46     del 28-06-2017

OGGETTO: Ordinanza di reimmissione n. 1 cane sul territorio
IL SINDACO
PREMESSO:

CHE questo Comune dispone di un rifugio sanitario per cani randagi ubicato presso l’ex Depuratore di Contrada Raffe;

 VISTO il verbale n. 62 del 24/04/2014, con la quale il Dipartimento di Prevenzione Veterinaria U.O.S. Serv. Ter. Igiene Allevamenti e Igiene Urbana ha espresso parere favorevole ai fini dell’autorizzazione alla messa in esercizio dell’impianto;
VISTA l’Ordinanza Sindacale n. 13 del 30/04/2014 con la quale si autorizzava  all’attivazione del Rifugio Sanitario per cani;

VISTO il Decreto del Presidente della Regione Sicilia n. 7 del 12/01/2007 con il quale è stato adottato il regolamento esecutivo della L.R. 15/2000;

CHE la L.R. n. 15 del 03/07/2000 ha istituito il servizio di cattura, custodia, sterilizzazione, mantenimento e cure dei cani randagi vaganti nel territorio Comunale;

CHE il comma 6 dell’art. 15 della L.R. n. 15/2000 prevede che il Sindaco quando i rifugi per cani sono sovraffollati, d’intesa con la competente Autorità Pubblica Veterinaria, può disporre la  in libertà degli animali sul territorio Comunale, previa sterilizzazione e iscrizione all’anagrafe canina come cane sprovvisto di proprietario;
VISTO il Nulla Osta  prot. 68/14912 del 28/06/2017 con il  quale il Responsabile d’Igiene Pubblica Veterinaria del rifugio sanitario per cani Dott. Biagio Bernardi attesta che il cane di che trattasi può  essere riammesso sul territorio Comunale;

ORDINA

La reimmissione sul territorio del  cane randagio d’indole docile, nel luogo di originaria provenienza, contrassegnato con il sotto indicato microchip, come cane sprovvisto di proprietario, nel rispetto delle procedure previste dalla L.R. 15/2000:

1.  380260004004074 - scheda n. 290 - nome Bianca, sesso F, razza meticcia, da liberare in c.da Montagna;
 CHE alla reimmissione in libertà, provvederanno gli operatori del rifugio sanitario. 

La presente Ordinanza và inviata al:

Distretto Veterinario  dell’A.S.P. sede di Castelvetrano;

Responsabile del Rifugio Sanitario per cani;

Comando di Polizia Municipale di questo Comune.
IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
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