RACCOLTA N. 73
ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 65 DEL 30/11/2018

CREAZIONE STALLO DI SOSTA PERSONALIZZATO VIA R. ELENA N. 16

VISTA la richiesta prot.. 26501 del 23/11/2018 , del Sig.  A. A. meglio identificato nell’allegato “A” al presente provvedimento che non viene pubblicato ai sensi del D.lgs. n. 196/2003, con la quale, chiede l’istituzione di uno stallo di sosta per disabili nelle vicinanze della propria abitazione, in quanto possessore di regolare contrassegno invalidi  n. 14/2017 del 13/06/2017, previsto dal D.P.R. 495/92, art. 381, comma 2;

CONSIDERATO necessario provvedere all’individuazione e alla delimitazione di uno stallo di sosta all’interno dell’area in premessa citata in premessa, per facilitare il parcheggio a tutti i titolari di apposito contrassegno per disabili;

VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;

LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;                     
O R D I N A
L’istituzione di n° 1 stallo di sosta,  di fronte il civico n. 16 della  Via R. Elena, da riservare alle  persone diversamente abili, delimitato da apposita segnaletica verticale e orizzontale, così come previsto dal D.P.R. 495/92, art. 381, comma 2:

La presente Ordinanza Dirigenziale entrerà in vigore solo a seguito della collocazione della segnaletica stradale nei luoghi precitati, a cura dell'ufficio tecnico comunale, per renderla nota all’utenza.

La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui all’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.

I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

   Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito

