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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

IV SETTORE - BIBILIOTECA

Estratto di Determinazione N. 128   del 21-08-2018 

Raccolta N. 878   del 21-08-2018
OGGETTO: Affidamento servizio di stampa materiale promo pubblicitario per manifestazione Artemusicultura 2018 alla ditta EXE- MEDIA srl, corrente in Castelvetrano(TP).cig ZBB24ACAFF.
OMISSIS

IL RESPONSABILE 
4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

Richiamate 

· la delibera di   G.M. n. 127 dello 03/08/2018, esecutiva.   
· Il programma amministrativo presentato dal Sindaco in sede di elezioni amministrative 2018, relativamente agli obiettivi in esso previsti riguardo alla promozione del turismo e della cultura.

·  La delibera di G.M. n. 126 del 03/08/2018 con cui si approva la convenzione con il Comune di Campobello di Mazara per l’utilizzo part-time della dipendente Dott.ssa  Giovannella Falco con la qualifica di Assistente Sociale cat. D2;
· La determina Sindacale n. 25 del 3/08/2018  con la quale è stato conferito incarico di posizione organizzativa alla dott.ssa Giovannella Falco, dipendente del Comune di Campobello di Mazara utilizzata in convenzione ex art. 14 CC.N.L. 22/1/2004. 


·  Vista la delibera di Consiglio Comunale nr.62 del 17/8/2018  avente ad oggetto “Adozione dello schema di bilancio di previsione finanziario Triennio 2017/2019, dei relativi allegati re contestale proposta di  adozione dei provvedimenti di salvaguardia dell’ equilibrio di bilancio ex art. 193 del TUEL.”
Ritenuto

 opportuno procedere alla stampa dei programmi estivi  al fine di potere dare ampia 
informazione alla cittadinanza, ampliando la platea degli spettatori nell’interesse 
dell’ottimizzazione della riuscita della manifestazione implementando il numero di 
visitatori sul territorio, ottenendo pertanto l’implementazione della promozione turistica e 
culturale del territorio con l’acquisto di numero:
· 1.000   manifesti in quadricromia 70x100 ;
· 30.000 pieghevoli, stampa in quadricromia su carta patinata;
· 1.500  locandine in quadricromia 32x45;
· 2 stampa ed affissione 6x3;
rappresentando l’urgenza dell’acquisizione del servizio stante che le manifestazioni sono state già avviate, al fine di rendere più efficace ed ottimizzare la campagna promo-pubblicitaria delle stesse;
Atteso      che, ai sensi dell’art. 1, comma 1, del D.L. 6 luglio 2012, n. 95 le amministrazioni pubbliche sono tenute ad approvvigionarsi di beni e servizi attraverso il servizio di Convenzioni del portale Acquisti in rete della P.A. sviluppato da CONSIP su incarico del Ministero dell’Economia e delle Finanze;
Dato atto
 dell’urgenza dell’acquisizione del servizio, atteso che l’inizio delle 

manifestazioni è stato già il 05 agosto, e che pertanto non ricorrono i termini disponibili 
per avviare apposita procedura di affidamento attraverso il mercato elettronico, al fine di 
potere dare ampia informazione alla cittadinanza, ampliando la platea degli spettatori 
nell’interesse dell’ottimizzazione della riuscita della manifestazione implementando il 
numero di visitatori sul territorio, ottenendo pertanto l’implementazione della 
promozione turistica e culturale del territorio si sono contattate le seguenti Ditte 
telefonicamente;
Vista 

l’urgenza dettata dalla necessità di acquisire il servizio di cui trattasi in tempi rapidi si è 
ritenuto di acquisire il servizio mediante affidamento diretto sul mercato locale, ai sensi 
dell' art. 36 comma 2, lett.a ) del D.Legs. n. 50/2016; 

Considerato
 che l’Ufficio Turismo – Cultura – Grandi Eventi dell’Area IV con  ha condotto apposita indagine di mercato richiedendo preventivo telefonicamente alle seguenti ditte: 
· ditta Lithos di Castelvetrano,
·  ditta Grafiche Aidone di Castelvetrano, 
· ditta Exemedia di Castelvetrano
 per la realizzazione di: n. 1.000 manifesti in quadricromia 70x100 n.30.000 pieghevoli, stampa in quadricromia su carta patinata; n.1.500  locandine in quadricromia 32x45, n.2 stampa ed affissione 6x3;
Ritenuta 
congrua la procedura avviata dall’ufficio e di poterla utilizzare al fine di efficientare i tempi del procedimento;
Atteso 
che il preventivo che risulta essere pervenuto agli atti dell’ufficio a prezzo più basso  è quello prodotto dalla ditta Exemedia di Castelvetrano  ed acquisito al prot. n.18902 che offre    la realizzazione    di n.  1.000 manifesti in quadricromia 70x100  ad un    costo di €. 600,00; n. 30.000 pieghevoli stampa in quadricromia su carta patinata ad un costo di €. 1.500,00; n. 1.500  locandine in quadricromia 32x45 ad un costo di €. 500,00; n.2 stampa ed affissione 6x3 ad un costo di €. 800,00; Grafica €. 700,00 per un totale complessivo di € 4.100,00  escluso Iva ;
Ritenuto
 di potere procedere alla spesa occorrente,  stante che la mancata fornitura di cui trattasi verrebbe a inficiare certamente la buona riuscita della manifestazione e soprattutto il raggiungimento dell’obiettivo di implementare le presenze sul territorio ai fini di valorizzare la promozione turistica e culturale del territorio. A fortiori, la mancata attuazione di una efficiente programmazione promo – pubblicitaria della manifestazione verrebbe certamente a distogliere gli investimenti finanziari previsti per la realizzazione dell’evento, siano essi di provenienza comunale o da parte di enti pubblici e privati che stanno contribuendo alla realizzazione dell’evento, vanificandone gli effetti e comportando quindi un inutile dispendio di risorse pubbliche e private; 
Ritenuto 
di dovere procedere all’affidamento del servizio di cui trattasi atteso che il preventivo di spesa offerto dalla ditta  EXE MEDIA srl, corrente in Castelvetrano (TP) Via Quintino Sella, 87 si ritiene congruo e conveniente per il Comune; 
Ritenuto 
pertanto necessario procedere al relativo impegno di spesa a favore della ditta affidataria;
Dato atto che, ai sensi dell’art. 183, comma 5, del D. Leg. N. 267/2000 e s.m.i. e delle prescrizioni di cui all’allegato n. 4/2 al decreto legislativo n. 118/2, comma 5, punto 5.2, lett. b, l’obbligazione si perfezionerà nel corso dell’esercizio finanziario anno 2018 in seguito al perfezionamento del presente affidamento, e diventerà liquida ed esigibile in seguito all’adempimento della prestazione e alla presentazione della relativa fattura.
Visto
il CIG: ZBB24ACAFF
Accertato
 ai sensi dell’art. 9, c. 1, lett. a) n. 2 del D.L. n. 78/2009, conv. dalla legge n. 102/2009, che il programma dei pagamenti conseguenti all’assunzione degli impegni di spesa del presente provvedimento, è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica, in quanto coerente con i flussi di cassa in uscita evidenziati nel prospetto del Patto di Stabilità Interno”.
Dare atto che, ai sensi dell’art. 183, comma 8, del D. Legs. N. 267/2000, è stato accertato che il programma dei conseguenti pagamenti è compatibile con i relativi stanziamenti di cassa e con le regole del patto di stabilità interno.
Ritenuto
pertanto necessario procedere al relativo impegno di spesa; viste
le leggi 8 giugno 1990, n. 142 e 7 agosto 1990, n. 241;
Visti
lo statuto comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità;
Visti
gli artt. 4 e 17 del decreto legislativo 9 maggio 2001, n. 165;
Visto
l’art. 183 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;
Visto 
l’art. 1 , c.449 e 450, della legge 27/12/2006, n. 296 e s.m.i.;
Visto 
il D.lgs. n. 163/2006;
Visto
il DPR 5/10/2010 n. 207; 
DETERMINA
· di affidare alla ditta   EXE MEDIA srl, corrente in Castelvetrano (TP) Via Quintino Sella,87  il servizio di stampa di di n. 300 manifesti 70x100 a colori quadricromia, n. 100 locandine 32x45 stampa a colori e n. 20.000 brochure/pieghevoli a tre ante stampa a colori per la campagna promo pubblicitaria della manifestazione Artemusicultura 2018 prevedendo l’impegno di €. 5002,00 al lordo di IVA dando atto, ai sensi dell’art. 183, comma 5, del D. Legs. N. 267/2000 e s.m.i. e delle prescrizioni di cui all’allegato n. 4/2 al decreto legislativo n. 118/2, comma 5, punto 5.2, lett. b, che l’obbligazione si perfezionerà nel corso dell’esercizio finanziario anno 2018 in seguito al perfezionamento del presente affidamento, e diventerà liquida ed esigibile in seguito all’esecuzione del servizio e alla presentazione della relativa fattura.
· di impegnare   la  somma di €. 5002,00 a lordo dell’ IVA che viene impegnata ai sensi dell’art. 163, c. 3, del D.lgs. n. 267/2000 cosi distinta:
· di imputare la suddetta somma come segue:
- la somma di €. 5.002,00 al codice di bilancio: codice di bilancio 7.01- 1.03.02.02.005 capitolo 5990 spese per manifestazioni turistiche entrata cap 810.
· di pubblicare la presente determinazione dell’Area IV all’albo on line e sul sito web comunale nella  sezione “amministrazione trasparente”.

IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

 Ditta Vita

IL RESPONSABILE  
4^ SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA

 Falco Giovannella
