RACCOLTA N. 19

ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 1 DEL 15/02/2019

CHIUSURA VIABILE VIA NORMANNI PER DEMOLIZIONE FABBRICATO PERICOLANTE

RILEVATO che in conseguenza di un incendio  verificatosi in data 14/02/2019 che ha interessato un edificio di proprietà comunale in Via Dei Normanni n. 80 si è determinata una situazione di grave pericolo per le precarie condizioni di staticità, causata  dal danneggiamento dell’infrastruttura dello steso  fabbricato, che comportano un consistente rischio di distacchi e/o di crolli.
PRESO ATTO delle segnalazioni ricevute dall’ufficio Tecnico comunale e dai Vigili del Fuoco , riguardanti una situazione di particolare rischio di crollo localizzata presso il fabbricato posto al.

civico 80 di via Normanni.
VISTA la relazione appositamente redatta dai tecnici dell’Ufficio Tecnico Comunale con verbale n. 3662 del 14/02/209 della verifica delle condizioni statiche e di sicurezza strutturale e degli impianti, relativi  all’immobile interessato dall'evento e oggetto delle segnalazioni di pericolo, e le relative conclusioni in ordine ai provvedimenti ritenuti più idonei ai fini della prevenzione, da attuarsi a carico del  fabbricato;
RAVVISATA l'opportunità e l'urgenza di provvedere in merito, anche e soprattutto al fine di
scongiurare evidenti pericoli per la circolazione e l'incolumità dei passanti, mediante il transennamento e l'abbattimento d'ufficio.
VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;

LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
    

La chiusura viabile delle Via Dei Normanni nel tratto compreso tra la Via San Rocco e la Discesa Montaleone da giorno 15/02/2019 a giorno 20/02/2019 e comunque fino a  cessate esigenze per consentire la demolizione del fabbricato pericolante.     

Durante i lavori dovranno essere adottate, da parte della Ditta autorizzata, tutte le precauzioni atte ad evitare ogni qualsiasi incidente, con totale sollievo della concedente  Amministrazione Comunale per eventuali danno causati a terzi;

Alla fine dei lavorio dovranno essere ripristinate le condizioni di viabilità precedentemente esistenti, con i luoghi che  dovranno essere ripuliti e ripristinati a regola d’arte.

I mezzi d’opera nonché il loro raggio di azione, devono sempre essere recintati con barriere, parapetti od altre idonee protezioni atte ad impedire la caduta di materiale. 

La presente Ordinanza entrerà in vigore solo a seguito della collocazione della segnaletica stradale, sulle quali verrà affissa copia della presente ordinanza, a cura della Ditta “Ciulla Giovanni”, per renderla nota all’utenza;

 La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui all’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.

I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

      Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito

   

