RACCOLTA N. 33

ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 15 DEL 18/04/2019

CHIUSURA VAIBILE VIA GARIBALDI PER EDIFICIO PERICOLANTE

PREMESSO che in data 18/04/2019, a seguito di sopralluogo congiunto con il personale dell’Ufficio Tecnico Comunale, al fine di verificare dettagliatamente la situazione determinatasi, da cui è emerso che l’immobile  posto all’intersezione tra la Via Mazzini e la Via Garibaldi , ad uso abiatazione, risultano presenti lesioni strutturali tali da preggiudicarne la  stabilà;
DATO ATTO altresì che dalla situazione accertata è stata  data , a cura dello stesso personale tecnico, una prima verbale ed immediata informazione diretta agli interessati;
RITENUTO NECESSARIO provvedere immediatamente ad isolare l’edificio con una recinzione, a seguito della perdita dei requisiti di stabilità statica, disporre la delimutazione dell’area come  prima opera provvisorie in attesa di provvedimenti a carattere duraturo;

ATTESO che stante l’urgenza manifestata, qualsiasi indugio nel provvedere a quanto sopra potrebbe mettere in serio pericolo l’incolumtà pubblica e privata;
VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;
LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;
DICHIARA  la pericolosità dell’edificio che si sviluppa in parte nella Via Mazzini ed in parte nella Via Garibaldi, inibendone  l’utilizzo sino al perdurare delle condizioni rilevate.
                                                                                      
O R D I N A
Il  divieto di transito e sosta nelle immediate vicinanze dell’immobile e precisamente, nella via Garibaldi dall’incrocio con la Via Mazzini all’altezza del civico  n. 8 

La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui al’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.
I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di trenta giorni.
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

      Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito

   

