RACCOLTA N. 61
ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 40 DEL 25/07/2019

VII SAGRA DELLA CIPOLLA – ANNO 2019

VISTA la Delibera della Giunta Municipale n° 171 del  22 luglio 2019, avente per oggetto il programma “VII Sagra della Cipolla 2019”,  che avrà luogo a Partanna, il 27 e il  28 luglio 2019;

SENTITO l’Assessore al ramo che la manifestazione si svolgerà in Piazza Falcone e Borsellino, Via Vitt. Emanuele, Piazza Grifeo;

RITENUTO indispensabile l’istituzione di appositi divieti, obblighi e limitazioni,  al fine di consentire il regolare svolgimento dell’evento ed assicurare l’incolumità del pubblico e degli addetti ai lavori, nonché disciplinare in modo razionale la circolazione veicolare.

VISTI
gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;

LETTI
gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
Per le giornate: 27 e 28 luglio 2019:
L’interdizione dell’accesso e sosta nelle seguenti Vie:
· Corso Vitt. Emanuele, tratto compreso tra  il Viale d’Italia e la Piazza Purgatorio dalle ore 18,00 fino alle ore 02,00 del giorno successivo e comunque fino a cessate esigenze.  L’accesso veicolare sarà precluso attraverso attivazione di transenne mobili nel tratto compreso tra la Piazza Purgatorio e la Via XX Settembre,  di dissuasori a scomparsa realizzati con elementi Pilomat  ubicati in corrispondenza delle aree di intersezione con la Via XX Settembre e con il Viale d’Italia.

· Viale d’Italia, tratto di strada compreso tra la Via Bengasi e la Via Milano, dalle ore 18,00 fino alle ore 02,00 del giorno successivo e comunque fino a cessate esigenze. In caso di necessità correlate all’intensità del traffico, sarà altresì disposto e reso noto con apposita segnaletica il senso unico di marcia veicolare nella Via Cialona, tratto di strada compreso tra la Via Bengasi e la Via XV Gennaio, con direzione consentita dalla prima verso la seconda.

1. Il divieto di sosta ambo i lati nella Via Dalmazia, tratto compreso tra la Via Cialona e la Via Napoli, dalle ore 18,00 fino alle ore 02,00 del giorno successivo e comunque fino a cessate esigenze.
2. Il divieto di accesso nella Via Selinunte, tratto di strada compreso tra la Via Meli e la Piazza Purgatorio con obbligo di svolta a sinistra nella Via Meli e a destra verso la Via Dei Normanni.

 La Via Selinunte sarà comunque percorribile a senso unico di marcia, con direzione consentita dalla Via Vespri verso la Via Meli.
3. L’inversione del senso unico di marcia nella Via V. Messina, con direzione consentita dalla Piazza Belvedere Bellini, Discesa Montaleone, verso la Via Del Popolo, onde consentire una via di esodo ai veicoli provenienti dalla Via Normanni.

Sarà precluso l’attraversamento del Corso Vitt. Emanuele lungo le arterie ad esso perpendicolari, ad eccezione della Via XX Settembre e della Via Del Popolo.
In caso di necessità, potranno essere accordati permessi ai sensi dell’Art. 7 comma 4 del C.d.S.

L’accesso all’area intedetta sarà comunque consentuta ai mezzi di polizia e di soccorso.

La presente Ordinanza Dirigenziale  entrerà in vigore con l’installazione della segnaletica stradale nei luoghi precitati, a cura dello Staff “Servizi alla Città”, per renderla nota all’utenza.

La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui all’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricate della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.

I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.

Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dello staff  “Servizi alla Città”, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

    Ispett. Capo P.M. Giuseppe Ippolito
   

   

