RACCOLTA N. 52

ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 32 DEL 22/06/2019

CHIUSURA PARZIALE CORPUS DOMINI

SI PREMETTE che con istanza prot. 14502 del 21/06/2019, la Sig. Leone Vita Maria ha richiesto l’interdizione temporanea della circolazione veicolare nella via Regina Elena, nel tratto di strada compreso tra via Firenze e la via Venezia,  dalle ore 12:00 del 23/06/2019 fino a cessate esigenze, al fine di realizzarvi un’infiorata in occasione del passaggio della processione del Corpus Domini;

CONSIDERATO CHE i regolamenti locali prevedono la gratuità delle occupazioni del suolo pubblico effettuate ” …. Omississ …..dai Comuni e da enti religiosi per esecizio di culti ammessi dallo Stato, nonché da enti pubblici di cui all’art. 87 DPR 917/86 per finalità di assistenza …. Educazione, cultura …..”;

PRESO ATTO CHE, in base alla dichiarazione rese dalla Sig.ra Leone, l’iniziativa è supportata del consenso da parte dell’Arciprete locale;

VISTA  l’autorizzazione n. 14601 del 22/06/2019 resa dal Sindaco del Comune di Partanna, il quale concede anche il gratuito patrocinio all’iniziativa, riconoscendo alla stessa una pubblica finalità di carattere culturale e religioso, demandando a questo Comando l’adozione dei provvedimenti consequenziali che il caso richiede;

RITENUTO di dover interdire la circolazione veicolare nel predetto tratto di strada, onde consentire la riuscita dell’iniziativa, alla quale l’Ammirazione locale, attraverso il Sindaco, ha riconosciuto un pubblico interesse;


VISTI gli artt. 5, comma 3, 6 e 7, del nuovo C.d.S. 3.4.1992, n. 285 e del Regolamento di Esecuzione, così come aggiornato dal D.P.R. 16 dicembre 1992, n. 610;


LETTI gli artt. 107, commi 2 e 5, e 109 del T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 ago 2000, n. 267;

                                                                                      
O R D I N A
    

L’interdizione della circolazione veicolare nella via Regina Elena,tratto di strada compreso tra la via Firenze e la via Venezia dalle ore 12.00 del 23/06/2019 fino al passaggio della processione del Corpus Domini e comunque fino a cessate esigenze connesse al ripristino dello stato dei luoghi. 
 La Polizia Municipale e tutti gli altri Organi di Polizia, di cui all’art. 12 del Codice della Strada, sono incaricati della sua esecuzione, vigilando sulla segnaletica e sulla sua corretta apposizione.

I contravventori della presente Ordinanza saranno puniti a norma di legge.
Copia della presente ordinanza va inviata per posta elettronica al Responsabile dell'ufficio tecnico comunale, al Comando della Stazione di Carabinieri di Partanna ed al Sindaco, nonché pubblicata all’albo pretorio del Comune per la durata di quindici giorni.

