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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

IV SETTORE - PUBBLICA ISTRUZIONE
Estratto di Determinazione N. 44   del 15-03-2019 

Raccolta N. 275   del 15-03-2019
OGGETTO: Approvazione graduatoria alunni esonerati dal pagamento ticket refezione scolastica - Anno 2018/2019
                   OMISSIS
IL RESPONSABILE 
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

Considerato :

·  che il Comune di Partanna garantisce il servizio di Refezione Scolastica agli alunni della scuola dell’infanzia e secondaria di primo grado,con compartecipazione da  parte degli utenti in misura non inferiore al 36% del costo del servizio , così come previsto dalla normativa vigente per i servizi a domanda individuale

· Che  ogni anno scolastico è stato garantito  l’esonero dal pagamento ticket alle faglie degli alunni in disagio economico ;

· Che per l’anno scolastico 2018/2019 non è stato predisposto alcun avviso da parte dell’Ufficio Pubblica Istruzione relativo alla presentazione delle domande per la richiesta di esonero dal pagamento ticket refezione scolastica.
· Che  attualmente l’Ente è sprovvisto  della figura dell’Assistente Sociale;
Dato atto:
·  che in data 01.02.2019 è stato affidato alla Bitti srl Unipersonale di Castelvetrano il servizio di refezione scolastica, con previsione di distribuzione di n. 30 pasti gratuiti giornalieri; 

· che nel periodo tra il 20.11.2018 e il 01.02.2019 sono pervenute, in maniera spontanea, n. 26 richieste di utenti in stato di disagio economico per essere esonerati dal pagamento del ticket refezione scolastica; 
 che dal 02/02/2019 ad oggi sono pervenute altre  8 richieste di esonero dal pagamento ticket refezione scolastica;
Considerato 

- che il numero complessivo  delle  domande pervenute risulta superiore al numero previsto di pasti gratuiti previsti;

- che occorre, conseguentemente, procedere alla  formulazione di una graduatoria per n. 30 alunni in relazione    al valore delle attestazioni ISEE  in corso di validità allegate ad ogni richiesta presentata; 

Ritenuto di dover procedere all’ approvazione della graduatoria degli alunni aventi diritto in relazione al valore dell’Attestazione ISEE  come da ( allegato A)  alla presente come parte integrante della seguente determinazione, trasmettendo all’Istituto Comprensivo “ Rita Levi Montalcini” l’elenco degli alunni; 

Ritenuto, inoltre, di dovere comunicare a ciascun richiedente l’ammissione o i motivi di esclusione; 
Si attesta che si adempirà alla pubblicazione su amministrazione trasparente ai sensi ex art. 1.190/2012

                                                                 DETERMINA

1. di approvare la graduatoria  degli alunni aventi diritto all’esonero dal pagamento ticket servizio di refezione scolastica – Anno scolastico 2018/2019 (all. A)
2. di pubblicare la presente determinazione dell’ area IV all’ albo on line e sul sito Web comunale nella sezione (amministrazione trasparente)
IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

 Glorioso Caterina
IL RESPONSABILE  
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

DOTT. Battaglia Giuseppe
