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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


 SETTORE AFFARI GENERALI E PERSONALE

I SETTORE – CONTRATTI
ESTRATTO di Determinazione N. 35 del 20.03.2019 

Raccolta N. 299   del 20.03.2019
OGGETTO: ANTICIPAZIONE SPECIALE  ALL’ECONOMO DELLA SOMMA OCCORRENTE PER LA REGISTRAZIONE PRESSO L’AGENZIA DELLE ENTRATE DEL CONTRATTO DI LOCAZIONE IMMOBILE COMUNALE ADIBITO A CASERMA DEI CARBINIERI – ANNO 2019-
            OMISSIS
DETERMINA

-  Di anticipare all’Economo Comunale, per la causale di cui in premessa e con obbligo di rendicontazione finale, la somma di €.711,16, prelevandola dalle disponibilità esistenti sul Cap.13520 del corrente esercizio finanziario, avente ad oggetto: Anticipazione di fondi per il servizio di Economato.

- Di impegnare il suddetto importo , necessario per far fronte l’esigenza di cui  sopra,  al cap. 1.02-1.05.01.05.001/1350, avente per oggetto: Spese di registrazione e trascrizione,  in deroga ai dodicesimi degli stanziamenti del secondo esercizio del bilancio di previsione deliberato l’anno precedente ai sensi dell’art. 163, comma 5, del D.Lgs. 267/2000, come modificato dal D. Lgs n.126/2014, stante la necessità e l’urgenza di procedere ad effettuare il pagamento della suddetta somma per non incorrere nelle sanzioni di legge.

- Di trasmettere copia della presente determinazione all’Ufficio Ragioneria perché provveda ad emettere mandato di anticipazione all’Economo.

- Di riservarsi di approvare, con successiva determinazione, il rendiconto prodotto dall’Economo Comunale, con allegate le relative fatture.

- Di dare atto che la presente determinazione è esecutiva dal momento della apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

IL RESP.LE DELL’ISTRUTTORIA 

F.to  GISONE CATERINA
IL RESPONSABILE 

AREA I - AFFARI GENERALI E PERSONALE

F.to DOTT. Battaglia Giuseppe
