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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

IV SETTORE - BIBILIOTECA

Estratto Copia di Determinazione N. 97   del 11-06-2019 

Raccolta N. 585   del 11-06-2019
OGGETTO:  impegno di spesa all' I.P.S.E.O.A. Istituto Professionale di Stato per l' Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "Virgilio Titone"   Castelvetrano (TP) per il concorso di   Enogastronomia e di Bar   Venti  e-Venti Castelvetrano  Selinunte svoltosi dallo  01 allo  05 aprile 2019.
          Omissis
IL RESPONSABILE 
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

Visti:
· la delibera di G.M. n.  136 del 7/06/2019, esecutiva, di concessione contributo allo I.P.S.E.O.A. Istituto Professionale di Stato per l' Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "Virgilio Titone"   Castelvetrano (TP) per il concorso di   Enogastronomia e di Bar   Venti  e-Venti Castelvetrano  Selinunte svoltosi dallo  01 allo  05 aprile 2019 , mediante un finanziamento di €.500,00;

· il punto 2  ) del dispositivo della stessa in cui si dà incarico al Responsabile  dell’Area IV di   adottare tutti  gli atti consequenziali,    compresa   l’assunzione   del relativo impegno  della spesa complessiva di €.500,00  che trova copertura finanziaria al codice di bilancio 04.02-1.04.01.02.999 cap. 5070 “contributi a carico del bilancio comunale” esercizio 2019.
Dato atto che, ai sensi dell’art. 183, comma 5, del D. Legs. N. 267/2000 e s.m.i. e delle prescrizioni di cui all’allegato n. 4/2 al decreto legislativo n. 118/2011, comma 5, punto 5.2, lett. b, l’obbligazione si è perfezionata nel corso dell’esercizio finanziario anno 2019 in seguito alla adozione della deliberazione di G.M. n. 136 del 7/06/2019 di  concessione contributo allo I.P.S.E.O.A. Istituto Professionale di Stato per l' Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "Virgilio Titone"   Castelvetrano (TP) e diventerà esigibile in seguito alla presentazione del relativo rendiconto.
Accertato preventivamente che l’impegno e il conseguente   pagamento   che   comporta   il     presente   atto   è   compatibile   con i    relativi      stanziamenti   di    bilancio con     le regole di    finanza pubblica   all’ art. 9,   Comma 1 lettera a)   punto   2 del    D.L 78/2009,    dare atto che, ai     sensi   dell’art.   183,    comma  8,    del D. Lgs.    N. 267/2000, è stato   accertato    che   il  programma dei conseguenti    pagamenti è compatibile con i relativi stanziamenti di   cassa e con le regole del patto di stabilità.

Si attesta che  si  adempirà  alla pubblicazione    su  amministrazione    trasparente   ai sensi     ex art. 1 comma 32 Legge 190/2012  e gli  artt. 26 e 27  D.Lgs. n. 33/2013.

Ritenuto, opportuno, procedere all’impegno della spesa complessiva di €.500,00 che trova copertura finanziaria al codice di bilancio 04.02-1.04.01.02.999 cap. 5070 “contributi a carico del bilancio comunale” esercizio 2019, all’ I.P.S.E.O.A. Istituto Professionale di Stato per l'Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "Virgilio Titone"   Castelvetrano (TP) per il concorso di   Enogastronomia e di Bar   Venti  e-Venti Castelvetrano  Selinunte svoltosi dallo  01 allo  05 aprile 2019.

  Visti: 
· l’art. 183 del D. L.vo 267/2000;

· lo Statuto  Comunale;

· l’O.R.EE.LL. vigente in Sicilia;

DETERMINA

Per i motivi espressi in narrativa che qui si intendono integralmente riportati:

1. di procedere  all’impegno della spesa di  €. 500,00,che trova copertura   finanziaria al codice di bilancio 04.02-1.04.01.02.999 cap. 5070 “contributi a carico del bilancio comunale” esercizio2019, all’ I.P.S.E.O.A. Istituto Professionale di Stato per l' Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "Virgilio Titone"   Castelvetrano (TP) per il concorso di   Enogastronomia e di Bar   Venti  e-Venti Castelvetrano  Selinunte svoltosi dallo  01 allo  05 aprile 2019;
2. di pubblicare la  presente  determinazione  dell’Area IV all’albo on  line e  sul sito web comunale   nella    sezione “ amministrazione   trasparente” alla    sottosezione “Concessioni,   sovvenzioni,  contributi, sussidi, vantaggi economici”.

IL RESP.LE DELL’ISTRUTTORIA 

F.to  Aiello Pierina Anna
IL RESPONSABILE 
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

F.to DOTT.SSA Nastasi Doriana
