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	   COMUNE DI PARTANNA

   PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica

	


SCHEDA DI PUBBLICAZIONE EX ART. 18 LEGGE REGIONALE 22/08

Copia di Determinazione del Sindaco 

N. 10      del 29-03-2019

OGGETTO: Istituzione"Manifestazione " Ciocco Fest" in occasione della V° edizione -  giorni  29.30.31 Marzo 2019
IL SINDACO

Premesso
che il Comune intende promuovere, stimolare e sostenere direttamente le manifestazioni culturali, religiose, ricreative e aggregative sull’intero territorio comunale ritenute di rilievo istituzionale;

Viste
le richieste acquisite al protocollo dell’Ente n. 28721 del 19/12/2018 e prot. n. 4324 del 21.02.2019 con le quali l’Associazione Pro Loco di Partanna  ha richiesto la concessione del patrocinio gratuito e l’esenzione dal pagamento della TOSAP e COSAP ai sensi del D. Lgs 507/93 e della 421/92 per la manifestazione “V° CIOCCO FEST nel Belìce” che si terrà a Partanna nelle giornate del 28 e 29 e 30 Marzo 2019;

Atteso
che la manifestazione " Ciocco Fest" giunta alla V° edizione, che si svolge annualmente a Partanna  con grande successo, ha la finalità, oltre quella di promuovere  le qualità  e la divulgazione della produzione del cioccolato, anche quella di valorizzare il territorio, i beni culturali della città e rappresenta un’importante occasione di richiamo turistico e di coinvolgimento della cittadinanza;

Atteso
che la manifestazione è connotata, altresì da una valenza culturale stante che durante la sagra vengono svolte attività formative e didattiche dai maestri cioccolatieri in sinergia con le scolaresche non solo del Comune di Partanna, ma anche dei Comuni viciniori; 

Ritenuto
di organizzare in partenariato con  all’Associazione “Pro Loco“ di Partanna, la precitata manifestazione ;

Ritenuto
di concedere all’associazione “ Pro Loco “ il patrocinio del Comune di Partanna e le seguenti disponibilità di strumenti e servizi:

a. la concessione di n. 12 stand espositivi (pagode) 3x3 metri completi di copertura, compreso il montaggio e smontaggio; 

b. la fornitura di n. 2 generatori di corrente (60KW +30KW), degli impianti elettrici per la realizzazione dei punti luce nei gazebo a cura e responsabilità degli organizzatori;

c. la sorveglianza notturna dalle 23:00 alle 08:00;

d. l’uso delle Scuderie del Castello Grifeo per eventuale rassegna stampa e del Palazzo Calandra per eventuali laboratori;

e. supporto a servizio Ordine Pubblico servizio di viabilità e polizia stradale;

f. servizio di nettezza urbana giornaliera e fornitura di recipienti per la raccolta differenziata dei rifiuti;

Che 
ai sensi dell’art. 11 comma 3, della L.R. 18/95 compete al Sindaco l’istituzione di mercati  e fiere locali, fiere mercato e sagre, nonché le relative aree;

Che 
si ravvisa la necessità di derogare ai regolamenti e alle norme in materia di  installazioni di attrazioni , di pagamento della TOSAP e di somministrazione di alimenti e bevande ove non previsto dalle vigenti normative;

Che
 le aree sulle quali si svolgerà la manifestazione saranno:

· Corso  Vittorio Emanuele

· Piazza Falcone e Borsellino
· Piazza Graffeo;
Visto            la L.R. n. 18/1995  e ss.mm.ii. 

Visto            l’art. 11, comma 3 della stessa legge;

Visto
il D.Lgs n. 267/2000
Visto
l’O.A.EE.LL. vigente in Sicilia

Visto
lo Statuto Comunale
DETERMINA

Di istituire, in occasione della  sagra del cioccolato denominata “V° Ciocco Fest del  Belìce” che si svolgerà a Partanna dal 28 al 31 marzo 2019 concedendo il patrocinio di cui sopra all’Associazione Pro Loco di Partanna con i seguenti servizi:

· di organizzare nell’anno in corso in partenariato con  all’Associazione “ Pro Loco “ di Partanna, la precitata manifestazione ;

· di concedere all’associazione “ Pro Loco “ il patrocinio del Comune di Partanna e le seguenti disponibilità di strumenti e servizi:

la concessione di 12 stand espositivi (pagode) 3x3 metri completi di copertura, compreso il montaggio e smontaggio;

· la fornitura di n. 2 generatori di corrente (60KW +30KW), degli impianti elettrici per la  realizzazione dei punti luce nei gazebo a cura e responsabilità degli organizzatori;

a) la sorveglianza notturna dalle 23:00 alle 08:00;

b) l’uso delle Scuderie del Castello Grifeo per eventuale rassegna stampa e del Palazzo Calandra per eventuali laboratori;

c) supporto a servizio Ordine Pubblico servizio di viabilità e polizia stradale;

d) servizio di nettezza urbana giornaliera e fornitura di recipienti per la raccolta differenziata dei rifiuti;

e) concessione del palco (ml 8,00X8,00) compreso montaggio e smontaggio;

f) di derogare ai regolamenti e alle norme in materia di  installazioni di attrazioni , di pagamento della TOSAP e di somministrazione di alimenti e bevande ove non previsto dalle vigenti normative;

g) Di dare atto che per limiti temporali di emissioni sonore di cui all’art. 23 del vigente Regolamento Comunale di Polizia Urbana si rinvia alla disciplina di cui all’ordinanza sindacale n. 47 del 17.07.2017 e comunque fino e non oltre le ore 02,00 nella giornata del 28 luglio e fino e non oltre alle ore 1,00 nella giornata del 29 luglio 2018. In ogni caso sono fatti salvi i limiti del livello di pressione sonora di cui all’art. 2 del D.P.C.M. 16 aprile 1999 n. 215.
h) Che le aree sulle quali si svolgerà la manifestazione saranno: Corso Vittorio Emanuele, Piazza Falcone e Borsellino, Piazza Graffeo;

i) Per maggiori dettagli e per l’interdizione al traffico veicolare delle relative zone si rinvia al Comando della P.M.;

j) Copia della presente determinazione sarà  trasmessa al S.U.A.P., al Comando di P.M. e all’U.T.C. per gli adempimenti di competenza.

IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI

Il Responsabile del Servizio Finanziario appone il visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e ne attesta la copertura finanziaria.

Partanna,           
	
	Il RAGIONIERE GENERALE

	
	                                   F.to DOTT. Giambalvo Giovanni


