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	   COMUNE DI PARTANNA

   LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica

	


SCHEDA DI PUBBLICAZIONE EX ART.18 LEGGE REGIONALE 22/08
ESTRATTO di Determinazione del Sindaco 

N. 48      del 06-12-2019

OGGETTO: Autorizzazione all'incarico di esperto al dott. Giovanni Giambalvo in qualità di componente della Commissione Giudicatrice di Concorso  Pubblico per titoli ed esami, bandito dal Comune di Solarino, per la copertura con contratto a tempo indeterminato e parziale a 27 ore settimanali di n. 1 posti di istruttore contabile, categoria C 1 del comparto Funzioni Locali.
IL SINDACO

Vista
la nota  prot. n. 27685 del 02.12.2019 con la quale il Capo Settore del Comune di Solarino avv. Giovanni Mazzone chiede l’autorizzazione all’incarico di esperto al dott. Giovanni Giambalvo in qualità di componente della Commissione Giudicatrice di Concorso   Pubblico per titoli ed esami, bandito dal Comune di Solarino, per la copertura con contratto a tempo indeterminato e parziale a 27 ore settimanali di n. 1 posti di istruttore contabile, categoria C 1 del comparto Funzioni Locali.
Visto
l’art. 53 del D.Lgs  30 marzo 2001, n.165;

Visto
l’art. 50 del D.Lgs 18.08.2000, n.267;

Ritenuto
di potere accogliere la richiesta come sopra formulata purchè tale incarico sia svolto fuori dal normale orario d’ufficio;

DETERMINA

1)
di autorizzare, ai sensi dell’art. 53, comma 7, del D.Lgs  n. 165/2001, il dott. Giovanni Giambalvo Responsabile del Settore II – Servizi Finanziari del Comune di Partanna, a svolgere l’incarico di esperto in qualità di componente della Commissione Giudicatrice di Concorso   Pubblico per titoli ed esami, bandito dal Comune di Solarino, per la copertura con contratto a tempo indeterminato e parziale a 27 ore settimanali di n. 1 posti di istruttore contabile, categoria C 1 del comparto Funzioni Locali.
2)
Il dott. Giovanni Giambalvo, in caso di retribuzione per l’incarico ricevuto, resta obbligato a    comunicare ufficialmente l’entità del compenso lordo percepito ai fini della comunicazione di cui al comma 12 del richiamato art. 53.

IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI

Il Responsabile del Servizio Finanziario appone il visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e ne attesta la copertura finanziaria.

Partanna,           
	
	Il RAGIONIERE GENERALE

	
	                                   F.to DOTT. Giambalvo Giovanni


