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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

IV SETTORE - PUBBLICA ISTRUZIONE
Estratto di Determinazione N. 153   del 06-09-2019 

Raccolta N. 907   del 06-09-2019
OGGETTO: Determinazione a contrarre ai sensi dell'art. 36, comma2, lett. a) D. Lgs. n. 50/2016 per fornitura alimenti e materiale igienico per servizio asilo nido periodo Settembre- 15 Novembre 2019
OMISSIS
IL RESPONSABILE 
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

Comune di Partanna garantisce il servizio di Asilo Nido  per undici mesi all’anno;

Considerato :

- che nel rispetto delle superiori normative sono state effettuate indagini di mercato sul MEPA al fine di accertare la presenza dei prodotti necessari ed i relativi prezzi , e che nel predetto mercato elettronico non tutti i prodotti alimentari, in particolare per i deperibili ( carne, frutta, ortaggi),  e per l’igiene necessari per il buon funzionamento dell’asilo sono presenti e inoltre l’elenco dei beni e delle forniture del Mepa non soddisfa i formati e le modalità di consegna, ed impone unità di consegna minima  comunque superiore al fabbisogno giornaliero del servizio asilo nido, e alle disponibilità di bilancio.

- che il personale provvede agli acquisti dei prodotti freschi necessari per  la preparazione dei pasti 

   almeno due volte a settimana.

-  Che il personale addetto agli acquisti comunica  con frequenza settimanale, anche per le vie brevi, la necessità di procedere agli acquisti necessari per il buon funzionamento del servizio .

- Che il servizio di asilo nido inizia le attività educative in data 09/09/2019, si rende necessario procedere alla fornitura di alimenti e materiale igienico occorrenti per il suddetto servizio.

Considerato che:

· il comma 501 della legge 28/12/2015, n.208 – Legge di Stabilità 2016 - è stata introdotta la possibilità “per tutti i Comuni, senza distinzione in base  alla popolazione, a procedere autonomamente per gli acquisti di bene e servizi di valore inferiore a 40.000 Euro”

· l'obbligo a dovere ricorrere al mercato elettronico della pubblica amministrazione sussiste per gli acquisti di beni e servizi di importo pari o superiore a 5.000 euro e al di sotto della soglia di rilievo comunitario (art. 1 comma 450, della legge 296/2006 e s.m.i.).

Richiamato il nuovo Codice degli Appalti, Decreto Legislativo n. 50 del 18/04/2016:

 - art. 36 comma 2, “ Fermo restando quanto previsto dagli articoli 37 e 38 e salva la possibilità di ricorrere alle procedure ordinarie, le stazioni appaltanti procedono all'affidamento di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di cui all'articolo 35, secondo le seguenti modalità:

a)  per affidamenti di importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto anche senza previa consultazione di due o più operatori economici o per i lavori in amministrazione diretta;
Considerato che: 

· in data 19/08/2019 è stato pubblicato all’albo pretorio on-line avviso di indagine di mercato ai sensi dell’art.36, comma 2, - lett. a),  del D.Lgs. n. 50/2016 per la raccolta di manifestazioni di interesse a partecipare alla gara per l’affidamento della fornitura occorrente per il servizio di asilo nido periodo Settembre – 15 novembre 2019
· che alla data di scadenza è pervenuta con prot. n. 19591 del 29/08/219,  una sola manifestazione di interesse da parte della ditta La Casalinda  srl. di  di Tarantasca (CN)  per la fornitura di soli prodotti igienico- sanitari.

· Che con lettera dell’Ufficio P.I. prot. n. 19727 del 02/09/2019 è stato comunicato alla ditta “ La Casalinda srl di Tarantasca (CN) che non era possibile accettare la suddetta manifestazione d’interesse in quanto la gara in oggetto è costituita da un unico lotto di importo complessivo di € 2.112,61 iva compresa e necessariamente  non è stato  indicato un importo singolo per ciascuna fornitura.

· Che con lettere  prot. n. 19732 del 02/09/2019 trasmesse a mezzo notifica messi, sono stati  richiesti i preventivi per la fornitura di alimenti e materiale igienico- sanitario a n. 2 operatori economici presenti sul territorio : Supermercato Conad – Emmebi Srl. Via Nicolo’Tortorici, 10, Partanna e Supermercato Sigma Viale d’Italia, 48 Partanna; 

· Che è pervenuto un solo preventivo da parte della ditta Conad -  Emmebi srl, Via N. Tortorici, Partanna ;

· Che l’importo offerto dalla ditta  su richiesta supera l’importo posto a base di gara di € 2.112,61  iva compresa:

· Ritenuto comunque congrui  e convenienti i singoli importi offerti, l’ufficio si autodetermina ad accettare il preventivo offerto procedendo ad una proporzionale diminuzione dei quantitativi della fornitura effettuando  un bilanciamento dei pubblici interessi sottesi ( regolarità della procedura amministrativa di gara – buon andamento  della P.A. e garantire un pubblico servizio – Asilo Nido) e
ritenuto prioritario l’obiettivo della fornitura per garantire il regolare funzionamento del servizio di asilo nido, il cui inizio è calendato per il giorno 09 settembre p.v., e quindi al fine di scongiurare  l’interruzione di un pubblico servizio. 

· Che pertanto per quanto sopra indicato si ridurrà il quantitativo della fornitura per un importo complessivo di  € 2.112,61 iva compresa.

Visto :  Il preventivo prot. 19934 del 04/09/2019 trasmesso entro il termine assegnato, esclusivamente dal Supermercato Conad – Emmebi Srl.   e di potere procedere all’affidamento diretto ai sensi dell’art.36, D. Lgs.. 50/2016 e s.m.i. comma 2, lett. a; ricorrendone i presupposti

· La nota a firma del Segretario Generale prot.13134 del 05/06/2019

Dato atto che, ai sensi dell’art. 183, comma 8, del D. Lgs. N. 267/2000 e ss.mm.ii. e delle prescrizioni di cui all’allegato n. 4/2 al decreto legislativo n. 118/2, comma 5, punto 5.2, lett. b, l’obbligazione si perfezionerà nel corso dell’esercizio finanziario anno 2019  in seguito al perfezionamento del presente affidamento, e diventerà liquida ed esigibile in seguito alla fornitura degli alimenti e materiale igienico servizio asilo nido  e alla presentazione delle relative fatture. 
Atteso che, ai sensi dell’art. 183, comma 8, del D.Lgs n. 267/2000 e ss.mm.ii., il responsabile della spesa ha l’obbligo di accertare preventivamente che il programma dei conseguenti pagamenti si a compatibile con i relativi stanziamenti di cassa e con le regole del patto di stabilità interno.

Accertato ai sensi art. 9,  comma 1,  lettera a) n. 2 del D.L. n. 78/2009, convertito dalla L. 102/2009, che il programma dei pagamenti conseguenti all’assunzione degli impegni di Spesa del presente provvedimento è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e regole di finanza pubblica in quanto coerente con i flussi di cassa in uscita evidenziati nel prospetto del patto di stabilità interno.

Si attesta che si adempirà alla  pubblicazione su amministrazione trasparente ai sensi ex art. 1  comma 32 Legge 190/2012;

Dato atto che con riferimento alla suddetta procedura, è stato rilasciato dall’Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici di lavori, servizi forniture il codice CIG: Z2D29AAAA3 
Ritenuto opportuno per le suddette motivazioni  :
1. di affidare  alla ditta  Conad-Emmebi Srl di Partanna  la fornitura  degli alimenti e del  materiale igienico -sanitario occorrente per il servizio di Asilo Nido  “ Il Pulcino d’Oro”

2.   di  procedere all’impegno di spesa  per un importo complessivo di € 2.112,61                   all’intervento  12.01- 1.03.01.02.011   cap. 8110  PEG 2019

Visti: 
 L’art. 36, comma 2, lettera a) del D.Lgs. n. 50/2016    

 L’art. 183 del D.Lgvo 267/2000

 L’art. 163 del D. Lgs. 267/2000

 Lo Statuto Comunale
 Il vigente ORELL;
DETERMINA
    1. di affidare  alla ditta Conad –Emmebi Srl.di  Partanna   l’acquisto degli alimenti e  del materiale 

         igienico- sanitario occorrenti per il servizio di asilo nido comunale, “ Il Pulcino   d’Oro “ .

       2. di procedere all’impegno di spesa  per un importo complessivo di € 2.112,61

            all’intervento 12.01- 1.03.01.02.011   cap. 8110 , PEG 2019. 

      3.  di pubblicare la presente determinazione dell’Area IV all’Albo on-line e sul sito web  

            comunale   nella sezione “   amministrazione trasparente “.

IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

 Glorioso Caterina
IL RESPONSABILE  
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

DOTT.SSA Nastasi Doriana
