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	   COMUNE DI PARTANNA

   LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica

	


Pubblicazione ex art. 18 della L.R. n. 22/08
Copia di Determinazione del Sindaco 

N. 38      del 12-11-2019

OGGETTO: assegnazione obiettivi per l'anno 2019  al Segretario Generale
IL SINDACO

Visto l'art. 42 del CCNL dei Segretari Comunali e Provinciali 16/05/2001, quadriennio normativo 1998-2001, biennio economico 1998-1999 che stabilisce che ai Segretari Generali è attribuito un compenso annuale denominato retribuzione di risultato, correlato al conseguimento degli obiettivi assegnati e tenuto conto del complesso degli incarichi aggiuntivi conferiti; 
Preso atto che, in forza della richiamata normativa,  gli enti del comparto destinano a tale compenso, con risorse aggiuntive a proprio carico, un importo non superiore al 10% del monte salari riferito a ciascun segretario nell'anno di riferimento e nell'ambito delle risorse disponibili, nel rispetto della capacità di spesa; ai fini della valutazione dei risultati conseguiti e dell'erogazione della relativa retribuzione ad essa correlata, gli enti utilizzano, con gli opportuni adattamenti, la disciplina ai sensi del D.Lgs. 286/1999 (ora D.Lgs 150/2009).... Omissis..;
Visto il regolamento per la valutazione della performance in vigore, adottato con deliberazione della giunta comunale n. 224 del  29 settembre 2011,  adeguato alle innovazioni introdotte dal decreto legislativo 150/1999,   nell’ambito del quale sono stati approvati i criteri di valutazione del segretario generale ai fini del riconoscimento allo stesso della  retribuzione di risultato di cui all’art. 42 del CCNL 1998/2001 di categoria;

Dato atto che la definizione dei criterio di valutazione del segretario comunale è demandata all'autonomia degli enti, considerato che né la legge, né il contratto di lavoro offrono un sistema ed una metodologia di valutazione finalizzati all’attribuzione della retribuzione di risultato, prevedendo soltanto che detto compenso deve essere correlato al conseguimento degli obiettivi;

Attesa, conseguentemente, la necessità di definire gli obiettivi da assegnare al Segretario Generale, dott. Bernardo Giuseppe Triolo, nel rispetto dei criteri definiti in ambito regolamentare;
Preso atto che il sistema di valutazione  approvato con deliberazione di giunta comunale n. 224/2011 prevede, in particolare, che siano prese in considerazione, ai fini del riconoscimento al segretario generale della retribuzione di risultato, le funzioni dallo stesso  ordinariamente svolte,  tenendo conto del complesso degli incarichi aggiuntivi conferiti;

Preso atto che tali  indicatori di valutazione  sono  individuati alla luce del fatto che il Segretario Generale è un organo burocratico istituzionale definito di vertice amministrativo (vedi art.lo normativa in materia di trasparenza),  privo di compiti gestionali; 

Preso atto, in particolare, che il procedimento di valutazione del Segretario Generale è disciplinato  dagli art.li 30 e 31 del regolamento sulla performance in vigore;

Dato atto che, ai sensi del sistema di valutazione in vigore e della metodologia approvata con determina sindacale n. 85/22008,  le funzioni da valutare sono le seguenti:

a) la funzione di collaborazione;

b) la funzione di assistenza giuridico-amministrativa nei confronti degli organi dell’Ente in ordine alla conformità dell’azione giuridico-amministrativa alle leggi, allo Statuto, ai regolamenti; 

c) la funzione di partecipazione con funzioni consultive, referenti e di assistenza alle riunioni del Consiglio provinciale e della Giunta;

d) le funzioni di coordinamento e sovrintendenza dei responsabili di  area;

e) le funzioni rogatorie;

f) altri incarichi aggiuntivi se riconducibili al contenuti dell’art. 97 del T.U.EE.LL. o attribuiti ai sensi e per le finalità di cui all’art. 41 contratto collettivo integrativo dei segretari del 22.12.2003.

Visti gli obiettivi definiti di concerto con il Segretario Generale e riportati nella scheda allegata al presente atto sotto la lettera “A”  per farne parte integrale e sostanziale, coerentemente con quanto previsto nel regolamento richiamato;
Ritenuto di dover procedere alla loro approvazione, in quanto coerenti rispetto ai programmi di questa Amministrazione, nonché riferiti ad aspetti organizzativi mirati ad un miglioramento della qualità dei servizi;
Ritenuto, altresì, di stabilire nel 10% del trattamento economico complessivo spettante per l’anno 2019 la percentuale massima della retribuzione di risultato da erogare al segretario Generale, in base alla valutazione del grado di raggiungimento degli obiettivi e delle competenze professionali;
Visti:

·  il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, recante Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali, e successive modificazioni e integrazioni;
· la legge regionale 30/2000 s.m.i.;
· la legge regionale 7/1992 s.m.i.;
·  il Decreto Legislativo 30 marzo 2001 n. 165, e successive modificazioni e integrazioni;
·  il Decreto Legislativo 27/10/2009 n. 150, e successive modificazioni e integrazioni;
· il regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi dell’ente, nonché il regolamento sulla performance;
preso attio6)attestare la regolarità tecnica e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267/200 e s.m.i.;
tutti ciò premesso e ritenuto
DETERMINA

1)di dare atto che le premesse fanno parte integrante e sostanziale del presente atto;
2) di assegnare al Segretario Generale, dott. Bernardo Giuseppe Triolo, gli obiettivi per l’anno 2019;
3)di approvare, per i motivi citati in premessa e che si intendono quivi integralmente riportati, la scheda degli obiettivi per l'anno 2019 assegnati al Segretario Generale, contenente anche i fattori di valutazione delle competenze professionali;
4)di stabilire nel 10% del trattamento economico complessivo spettante, per il 2019, la misura massima della retribuzione di risultato da erogare al Segretario Generale, sulla base dell'esito della valutazione in relazione al raggiungimento degli obiettivi e alle competenze professionali;
5) di dare atto che  all’esito della valutazione è collegata l'erogazione della retribuzione di risultato nei limiti della misura stabilita con il presente provvedimento;
6) di trasmettere il presente provvedimento al dirigente del settore personale per l’adozione dei consequenziali atti gestionali, compreso l’impegno di spesa;
7) di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della trasparenza amministrativa di cui al d.Lgs. n. 33/2013 e pertanto sarà pubblicato, a cura del responsabile del procedimento, sul sito web istituzionale nella sezione Amministrazione Trasparente” nelle  sottosezioni :  “Performance” ” e sottosezione  “Piano della performance”; 

8) di dare atto che i sottoscrittori della presente determinazione non versano in situazione di conflitto di interesse,  neanche potenziale,  nei confronti del presente procedimento;

9)   di trasmettere il presente provvedimento:

· all’Ufficio segreteria  per la numerazione  e l’inserimento nella raccolta generale e, ai fini della pubblicità legale,   

· per la pubblicazione  sia all'Albo Pretorio on line che, per estratto, sul sito internet istituzionale, nella sezione “Archivio provvedimenti amministrativi” ai sensi dell'art. 18 della legge regionale 22/2008, come modificato dall'art. 6 della legge regionale 11/2015

· al Dirigente del Settore Personale per l’adozione degli atti gestionali consequenziali.

Allegati: scheda obiettivi Segretario Generale per l’anno 2019.
IL SINDACO

F.to NICOLO' CATANIA
SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI

Il Responsabile del Servizio Finanziario appone il visto di regolarità contabile ai sensi dell’art. 153, comma 5, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e ne attesta la copertura finanziaria.

Partanna,           
	
	Il RAGIONIERE GENERALE

	
	                                   F.to DOTT. Giambalvo Giovanni


