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	COMUNE DI PARTANNA

PROVINCIA REGIONALE DI TRAPANI


Città d’Arte e Turistica
	


AREA I - AFFARI GENERALI E PERSONALE

UFFICIO ELETTORALE
Estratto  di Determinazione N. 75   del 10-06-2019 

Raccolta N. 581   del 10-06-2019
OGGETTO: Approvazione  della graduatoria dei rilevatori per il Censimento Permanente  della Popolazione e delle abitazioni -  Anno 2019
IL RESPONSABILE 
AREA I - AFFARI GENERALI E PERSONALE

Vista la nota dell’Istat in data 10/12/2018 prot. 1780158/18, avente per oggetto “Censimento permanente della popolazione e delle abitazioni 2019” con la quale comunica che il Comune di Partanna rientra fra quelli che saranno coinvolti nell’edizione del Censimento permanente del 2019 che si terrà nel quarto trimestre dell’anno; 

Visto che, l’Ufficio di statistica del Comune e i servizi demografici sono  incaricati di assolvere alle funzioni e ai compiti necessari per lo svolgimento delle rilevazioni indicate dalle circolari Istat; 
Dato atto che,  secondo quanto disposto al punto 2.3 “Modalità di selezione e requisiti professionali di coordinatori, operatori di back office e rilevatori” della circolare  Istat n.1/2019, al fine di assicurare il corretto svolgimento di tutti i compiti necessari per il buon andamento delle operazioni censuarie, l’UCC dovrà disporre di risorse professionali, logistiche e strumentali idonee ad assicurare il regolare e tempestivo, svolgimento delle funzioni;

Dato atto che con proprio provvedimento n. 66, raccolta n. 521 del 23/05/2019 è stato approvato l’avviso pubblico per la selezione dei rilevatori del  Censimento Permanente della Popolazione 2019  e la predisposizione della graduatoria;

Visto il verbale n. 1 del 10/06/2019  in cui il Responsabile dell’Area I coadiuvato dal responsabile  dell’UCC, ai sensi del punto 1 della circolare ISTAT  n.2 del 20/05/2019, a seguito di istruttoria delle domande pervenute, previa assegnazione del punteggio nel rispetto dei criteri fissati nell’avviso pubblico,  ha redatto l’apposita graduatoria, dando atto  che risultano  rilevatori  del  Censimento in argomento i primi 13 classificati;

DETERMINA
1) Di approvare definitivamente il verbale n.1 del 10/06/2019 dell’Ufficio Comunale di Censimento per  la selezione dei Rilevatori, operatore back-office e coordinatore del  Censimento Permanente  della popolazione anno 2019 che fa parte del presente provvedimento;
2) Di nominare  Rilevatori del  Censimento Permanente della popolazione 2018 i candidati classificati nei primi n.13 posti della graduatoria in argomento, assegnando il ruolo di operatore di Back- office e Coordinatore ai primi due classificati.
3) Pubblicare il presente provvedimento all’Albo pretorio on line per i provvedimenti di competenza.
IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

 Abbate Francesco
IL RESPONSABILE  
AREA I - AFFARI GENERALI E PERSONALE

DOTT. Battaglia Giuseppe
