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	COMUNE DI PARTANNA

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI

Città d’Arte e Turistica
	


AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

STAFF VICESEGRETARIO - UFFICIO PRESIDENZA
Estratto di Determinazione N. 287   del 06-11-2020 

Raccolta N. 1124   del 06-11-2020
OGGETTO: Approvazione elenchi buoni spesa a seguito della pubblicazione dell'avviso  pubblico in  attuazione   di quanto previsto dalla Deliberazione n. 124 del 28.03.2020 della Giunta della Regione Sicilia e dal  DDG n. 304 del 04.04.2020 del Dipartimento dell'Assessorato Regionale della Famiglia Fondi PO FSE Sicilia 2014-2020 e delle Politiche Sociali. Mese di Ottobre 2020.
OMISSIS
IL RESPONSABILE 
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

Premesso:

· che con   Deliberazione  n. 124 del 28.03.2020 e s.m.i., la Giunta Regionale  ha deliberato misure urgenti per sostenere i nuclei familiari che versano in condizioni disagiate e che non possono fare fronte con  risorse proprie ad esigenze primarie, destinando per le sopracitate finalità complessivi € 100 mln, di cui €  30 mln a valere sul PO FSE obiettivo specifico 9.1, individuando i Comuni quali soggetti pubblici cui assegnare le risorse in quota capitaria, giusta Tabella allegata alla stessa Deliberazione;
· che è stata disposta l’assegnazione al Comune di Partanna della somma di euro 206.740,00 da convertire in Buoni Spesa/Voucher per l’acquisto di beni di prima necessità da distribuire ai nuclei familiari in stato di bisogno a causa dell’attuale emergenza socio-assistenziale dovuta alla pandemia da covid-19 in corso;
· che con D.D.G. n. 304 del 04.04.2020 - Regione Siciliana Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro Dipartimento della Famiglia e delle Politiche Sociali, è stata assegnata al Comune di Partanna la somma di € 62.022,00,  quale anticipo del 30%  al Comune di Partanna;
· che il Sindaco ha sottoscritto l’Atto di Adesione allegato al DDG 304/2020 in data  05/05/2020;

· che il Comune di Partanna con deliberazione n 84 del 22.06.2020  ha approvato l’atto di adesione sottoscritto dal Sindaco,  approvato dalla Regione Siciliana con D.D.G. n. 304 del 04 aprile 2020 - Regione Siciliana Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro Dipartimento della Famiglia e delle Politiche Sociali al fine di avviare le misure previste in favore dei soggetti facenti parte di nuclei familiari che si trovano in stato di bisogno a causa dell’emergenza socio-assistenziale da CODIV-19 e finalizzato alla distribuzione di buoni spesa/voucher per l’acquisto di beni di prima necessità (alimenti, prodotti farmaceutici, prodotti  per l’igiene personale, bombole del gas, dispositivi di protezione individuali, pasti pronti, utenze domestiche di luce e gas, canoni di locazione di prima abitazione, limitatamente alle superfici abitative),unitamente allo schema di avviso e l’istanza da presentarsi a cura dei soggetti interessati;

· che, in esecuzione della deliberazione GM n. 84/2020 e in conformità alle direttive impartite dalla Regione con il DDG 304/2020 e alle specifiche dell’Atto di Adesione sottoscritto dal Sindaco, il Settore Servizi Sociali è tenuto a curare l’erogazione in concreto dei Buoni Spesa/Voucher alle famiglie in difficoltà in ragione dell’emergenza epidemiologica in corso;
Dato atto che, secondo quanto previsto dalle predette disposizioni:

· I buoni spesa/voucher per singolo nucleo familiare hanno un valore unitario massimo di: 

· 300,00 € per un nucleo composto da una sola persona;
· 400,00 € per un nucleo composto da due persone;
· 600,00 € per un nucleo composto da tre persone;
· 700,00 € per un nucleo composto da quattro persone;
· 800,00 € per un nucleo composto da cinque o più persone.
· l’istanza può essere presentata dai soggetti che:

a)non percepiscano alcun reddito da lavoro, né da rendite finanziarie o proventi monetari a carattere continuativo di alcun genere;
b)non risultino destinatari di alcuna forma di sostegno pubblico, a qualsiasi titolo e comunque denominata (indicativamente: Reddito di Cittadinanza, REI, Naspi, Indennità di mobilità, CIG, pensione, ecc.);
c)appartengano a nuclei familiari destinatari di precedenti forme di sostegno pubblico, a qualsiasi titolo per emergenza covid-19, per un importo inferiore ai valori unitari spettanti in base alle predette disposizioni regionali, in tal caso potrà essere attribuita la differenza tra l’importo massimo previsto dalle prescritte disposizioni e l’importo percepito a valere sui predetti benefici;

Vista la determina dirigenziale n. 241 del 05.10.2020, raccolta n. 964 del 05.10.2020, con la quale  è  stato approvato l’Avviso Pubblico mese di ottobre 2020 con le modalità, i requisiti, gli obblighi da osservare e quant’alto necessario per la presentazione dell’istanza;

Che il Comune si è avvalso della piattaforma telematica “Sivoucher” per il ricevimento delle istanze; 

Che entro il termine stabilito sono pervenute sulla piattaforma Sivoucher n.  43   istanze come da allegato sub lett. A) che viene pubblicato in forma anonima ai sensi del Regolamento CE n. 679/2016, come recepito con D. Legs. N. 101/2018;

Atteso che dall’istruttoria condotta da servizio sociale professionale, in base alle istruzioni operative fornite dalla regione prot. n. 10221 del 09.04.2020, prot. n. 12323 del 30.04.2020, prot. n. 14404 del 20.05.2020, prot. N. 16292 del 04.06.2020, trasmessa con nota prot. n. 22842  del 5.11.2020 sono risultate:

· n. 34  istanze ammissibili come da allegato sub lett. B), che viene pubblicato in forma anonima ai sensi del Regolamento CE n. 679/2016, come recepito con D. Legs. N. 101/2018;

· n. 9 istanze presentate  risultano escluse come da allegato sub lett. C);

· n. 30 istanze di soggetti beneficiari finali a cui spetta l’erogazione del buono spesa/voucher come da allegato sub lett. D), che viene pubblicato in forma anonima ai sensi del Regolamento CE n. 679/2016, come recepito con D. Legs. N. 101/2018;

Ravvisata l’opportunità di approvare gli allegati elenchi sopracitati, così come predisposti dal servizio professionale sociale, secondo i criteri e le modalità previsti nell’Avviso pubblico approvato con la predetta determinazione n. 241 del 05.10.2020, raccolta n. 964 del 05.10.2020;
Dato atto che ai sensi dell’art. 183 del D. Legs. N. 267/2000 la somma da impegnare al cap. 8850 cod. 12.01-1.04.02.05.999 “Contributi misure urgenti solidarietà alimentare COVID 19 (vincolato cap. 720 regione) per la copertura dei buoni spesa da erogare ammonta ad € 13.460,00;
Visti:

Il D.lgs. n. 267/2000 e ss.mm. e ii.;

L’O.R.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana;

Lo Statuto comunale

Il vigente regolamento di contabilità
DETERMINA

1) Prendere atto e approvare gli allegati elenchi al presente provvedimento per costituirne parte integrante e sostanziale, come meglio specificati di seguito:

· Elenco  istanze pervenute sulla piattaforma “Sivoucher” come da allegato sub lett. A), che viene pubblicato in forma anonima ai sensi del Regolamento CE n. 679/2016, come recepito con D. Legs. N. 101/2018;

· Elenco istanze ammissibili come da allegato sub lett. B), che viene pubblicato in forma anonima ai sensi del Regolamento CE n. 679/2016, come recepito con D. Legs. N. 101/2018;

· Prendere atto che risultano escluse n. 9 istanze come da allegato sub lett. C);

· Elenco istanze di soggetti beneficiari finali a cui spetta l’erogazione del buono spesa/voucher come da allegato sub lett. D), che viene pubblicato in forma anonima ai sensi del Regolamento CE n. 679/2016, come recepito con D. Legs. N. 101/2018.

 2. Dare atto che ai sensi dell’art. 183 del D. Legs. N. 267/2000 la somma da impegnare al cap. 8850 cod. 12.01-1.04.02.05.999 “Contributi misure urgenti solidarietà alimentare COVID 19 (vincolato cap. 720 regione) per la copertura dei buoni spesa da erogare ammonta ad € 13.460,00;

3. Trasmettere la presente determinazione ai Servizi finanziari.

4. Dare atto che il presente provvedimento verrà pubblicato nella sezione amministrazione trasparente sottosezione “Sovvenzioni, contributi, sussidi e vantaggi economici” e nella sottosezione “Provvedimenti” – Provvedimenti Dirigenti”
5. Dare atto che la presente determinazione verrà pubblicata all’albo pretorio on line per giorni quindici e pubblicata per estratto dal momento dell’esecutività, ai sensi dell’art. 18 della L.R. 22/2008 e s.m.i. entro giorni sette.
IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

 Tusa Francesca
IL RESPONSABILE  
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

DOTT.SSA Nastasi Doriana
