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	COMUNE DI PARTANNA

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI

Città d’Arte e Turistica
	


AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

IV SETTORE - BIBILIOTECA
Estratto Originale di Determinazione N. 249   del 12-10-2020 

Raccolta N. 988   del 12-10-2020
OGGETTO: Progetto Nati per leggere - Nomina Referente locale NpL
        Omissis
IL RESPONSABILE 
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

Premesso 
· che l'Associazione Italiana Biblioteche, l’Associazione Culturale Pediatri e il Centro per la Salute del Bambino hanno avviato, sin dal 1999, una iniziativa su scala nazionale,  il programma denominato “Nati per Leggere” (NpL), al fine di promuovere concretamente nelle famiglie la lettura rivolta ai bambini dalla nascita alla soglia dei 6 anni;

· che il programma NpL ha come base l’alleanza tra pediatri e bibliotecari, figure professionali diverse ma accomunate dall’obiettivo di accrescere, attraverso la lettura ad alta voce, lo sviluppo affettivo e culturale dei bambini;

· che numerose ricerche scientifiche hanno documentato l'importanza della lettura ad alta voce ai bambini fin dalla più tenera infanzia, per favorire e sostenere una crescita armoniosa ed equilibrata, sia sul piano cognitivo che su quello affettivo-relazionale. 

· che il programma NpL si colloca in piena coerenza:
· con il Manifesto UNESCO (Organizzazione delle Nazioni Unite per l'Educazione, la Scienza e la Cultura) delle Biblioteche Pubbliche; 

· con la Convenzione Internazionale dei diritti dell'infanzia, approvata dall'Assemblea Generale delle Nazioni Unite a New York il 20 novembre 1989; 

· con la legislazione nazionale di promozione e sostegno dell'infanzia e dell'adolescenza, ed in particolare con le finalità della legge n. 285 del 28 agosto 1997 "Disposizioni per la promozione di diritti e di opportunità per l'infanzia e l'adolescenza". 
Considerato che:
· con atti di G. M. n. 108 del 31/07/2020 e  117 del 13/08/2020 è stato   approvato il progetto “Nati per leggere” del Comune di Paartanna;

· è necessario nominare  un  Referente locale NpL all’interno del comune di Partanna ai fini di interloquire  con i rappresentanti  del coordinamento  locale NpL, come  previsto nel protocollo d’Intesa  per   la realizzazione  del progetto di cui all’art. 5 – GRUPPO DI COORDINAMENTO da comunicare ai referenti Regionali di NpL.;

· la dipendente  Di Girolamo Antonia  dal 30 novembre al 1 dicembre 2018  ha  partecipato al 

           Corso  di  formazione per operatori e per  volontari  Nati per Leggere  per un totale di 12 ore

           organizzato dal Centro per la Salute del Bambino/Onlus. 

Viste:
· la nota inoltrata dal Presidente del Coordinamento Provinciale NpL  dott.ssa Vullo Giuseppina  a mezzo mail ed acquisita al protocollo generale dell’Ente n. 10711 del 30/04/2018 con la quale precisa che a seguito dell’incontro avvenuto in data 12/04/2018 comunica ai due coordinamenti provinciale e regionale  l’inserimento della responsabile della biblioteca Comunale di Partanna, Ins. Di Girolamo Antonia come nuovo membro del coordinamento Provinciale;

· la nota inoltrata dal Presidente del Coordinamento Regionale NpL dott.ssa Provvidenza Mogavero prot. n. 65/NPL/SIC del 19/06/2018 acquisita al protocollo generale dell’ente n. 15337 del 20/06/2018 con la quale comunica la costituzione del nuovo Coordinamento provinciale NpL Trapani.
Considerato che la dipendente Di Girolamo Antonia, per profilo professionale, funzione rivestita, esperienza, capacità ed affidabilità fornisce idonea garanzia per lo svolgimento delle funzioni di cui trattasi.
Verificata la disponibilità della sig.ra Di Girolamo  a ricoprire l’incarico.
                                                                        DETERMINA

1. Il conferimento alla dipendente Di Girolamo Antonia dell’incarico di Referente locale NpL ai fini di interloquire  con i rappresentanti  del coordinamento  locale NpL, come  previsto nel protocollo d’Intesa  per   la realizzazione  del  progetto di cui all’art. 5 – GRUPPO DI COORDINAMENTO;

2. Comunicare ai referenti Regionali di NpL la nomina della dipendente Di Girolamo Antonia Referente locale NpL per il progetto realizzato presso il comune di Partanna.
IL RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA 

 DI GIROLAMO ANTONIA
IL RESPONSABILE  
AREA IV - SERVIZI ALLA PERSONA

DOTT.SSA Nastasi Doriana
