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	COMUNE DI PARTANNA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI

	


Pubblicazione ex art. 18 della L.R. n. 22/08

Originale di Ordinanza Sindacale 

N. 4     del 05-03-2020

OGGETTO: Misure  contingibili e urgenti per il contrasto e il contenimento sull'intero territorio comunale da Covid-19.
IL SINDACO
VISTO l’art. 54, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 (Attribuzioni del Sindaco nei servizi di competenza statale);

VISTO il decreto-legge 23 febbraio, n. 6, recante “Misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica da COVID – 19” e, in particolare, l’articolo 3;

VISTO il Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 23 febbraio 2020, recante “Disposizioni attuative del decreto-legge 23 febbraio 2020, n. 6, recante misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica da COVID – 19”, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 45 del 23 febbraio 2020;

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 25 febbraio 2020, recante “Ulteriori disposizioni attuative del decreto-legge 23 febbraio 2020, n. 6 recante misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica da COVID – 19”, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 47 del 25 febbraio 2020;

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 1° marzo 2020, recante “Ulteriori disposizioni attuative del decreto-legge 23 febbraio 2020, n. 6 recante misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica da COVID – 19”, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 52 del 1° marzo 2020;

CONSIDERATO, altresì, che l’Organizzazione Mondiale della Sanità il 30 gennaio 2020 ha dichiarato l’epidemia da COVID – 19 un’emergenza di sanità pubblica di rilevanza internazionale;

VISTA la delibera del Consiglio dei Ministri del 31 gennaio 2020, con la quale è stato dichiarato, per sei mesi, lo stato di emergenza sul territorio nazionale relativo al rischio sanitario connesso all’insorgenza di patologie derivanti da agenti virali trasmissibili;

RILEVATO che l’evolversi della situazione epidemiologica ha carattere particolarmente diffusivo stante l’incremento dei casi sull’intero territorio nazionale;

TENUTO CONTO delle indicazioni formulate dal Comitato Tecnico Scientifico di cui all’art. 2 dell’Ordinanza del Capo del Dipartimento della Protezione Civile in data 3 febbraio 2020, n. 630, nelle sedute del 2, 3 e 4 marzo 2020;

VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 4 marzo 2020, recante “Ulteriori disposizioni attuative del decreto-legge 23 febbraio 2020, n. 6 recante misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica da COVID – 19, applicabili sull’intero territorio nazionale”, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 55 del 4 marzo 2020;

Considerato che per analogia sono da ritenersi assimilabili i successivi servizi comunali non espressamente indicati nel predetto decreto;

RITENUTO, pertanto, necessario e urgente contrastare e contenere il diffondersi del virus COVID – 19;

RICONOSCIUTA la propria competenza;

CONSIDERATO che il servizio Asilo Nido comunale, il centro Diurno per Anziani, nonché la Mostra Mercato del Bestiame della Valle del Belice sono servizi o iniziative di competenza comunale, assimilabili analogicamente ai servizi e/o iniziative oggetto di sospensione del  DPCM 4 MARZO 2020;

PERTANTO al fine di applicare nella sua interezza il citato DCPM, è necessario adottare provvedimenti integrativi di carattere contingibile ed urgente di competenza sindacale a tutela della popolazione, fino alla data del 15 marzo 2020;
Tutto ciò premesso;

O R D I N A

1. La chiusura dell’Asilo Nido Comunale sito in via Trieste,
2. La chiusura del Centro Diurno per Anziani sito in via Emanuela Setti Carraro,

3. La sospensione per il corrente mese di MARZO 2020 della  Mostra Mercato del Bestiame della Valle del Belice, istituita con delibera di G.M. n. 33 del 27/03/1993 .

DISPONE

Di inviare la presente Ordinanza per le rispettive competenze:

1) alla Presidenza del Consiglio dei Ministri;

2) al Presidente della Regione Siciliana

3) al Dipartimento Nazionale di Protezione Civile

4) al Dipartimento regionale di Protezione Civile

5) alla Prefettura della Provincia di Trapani

6) ai Presidi Sanitari del territorio comunale pubblici e privati

7) alle Forze dell’Ordine

8) al Comando Provinciale dei Vigili del Fuoco

9) all’Ordine dei Medici della provincia di Trapani

10) all’Ordine dei Farmacisti della provincia di Trapani

11) Al Responsabile dell’Asilo Nido Comunale

12) Al Responsabile del Centro Diurno per anziani

13) Al Responsabile del SUAP

14) Al Comando della Polizia Municipale

15) Al Segretario Comunale dott. Bernardo Triolo.

IL SINDACO

NICOLO' CATANIA
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
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