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	COMUNE DI PARTANNA
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI

	


Pubblicazione ex art. 18 della L.R. n. 22/08

Originale di Ordinanza Sindacale 

N. 7     del 17-03-2020

OGGETTO: Disposizione interventi urgenti di disinfezione e sanificazione dei locali comunali ai sensi dell'art.50, comma 5 del decreto legislativo 267/2000
IL SINDACO
nell’esercizio delle proprie funzioni, quale Autorità comunale di Protezione Civile, Sanitaria e di Sicurezza Pubblica:
Premesso che in data 31.01.2020 il Consiglio dei Ministri ha dichiarato lo stato di emergenza sanitaria per l’epidemia da Covid-19 a seguito della dichiarazione dell’Organizzazione Mondiale della Sanità di emergenza di sanità pubblica di rilevanza internazionale;
Visti:
· il D.L.23 febbraio 2020, n.6, recante “Misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica da Covid-19”;
· il DPCM del 01.03.2020 con il quale sono state emanate misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica da COVID-2019;
· il D.P.C.M. del 04.03.2020 che detta ulteriori disposizioni e norme circa le misure di contrasto e contenimento sull’intero territorio nazionale alla diffusione del virus Covid-19;
· il D.P.C.M. del 08.03.2020 e il D.P.C.M. del 09.03.2020 recanti ulteriori disposizioni attuative del D.L.23.02.2020 n.6;
Considerato che allo stato attuale vengono segnalati casi di contagio da COVID-19 anche nel territorio della provincia di Trapani e che in relazione all’evoluzione dell’emergenza epidemiologica in atto è necessario adottare tutte le eventuali precauzioni possibili a tutela della salute e incolumità dei cittadini;
Che è necessario, in ragione del superiore interesse pubblico, procedere in via straordinaria alla igienizzazione e sanificazione degli uffici comunali, a scopo cautelativo e precauzionale;
Che i suddetti interventi sono finalizzati al contenimento della diffusione di contagi tra la popolazione;
Ravvisata pertanto la necessità, per i conseguenti interventi, di dover disporre la chiusura di tutti gli uffici comunali presenti sul territorio comunale nelle giornate di giovedì 19 e venerdi 20 Marzo p.v. per consentire l’espletamento degli interventi di sanificazione necessari;

Vista la necessità di provvedere in merito alla tutela della salute e dell’incolumità pubblica;

Visto il Testo Unico delle Leggi Sanitarie;

Visto l’art.50 comma 5 del D.Lgs.267 del 18.08.2000;

O R D I N A

La chiusura nei giorni 19 e 20 Marzo 2020 degli Uffici comunali di seguito elencati al fine di consentire la disinfezione e disinfestazione, nonché la pulizia straordinaria dei locali stessi:

· Palazzo Municipale via Vitt. Emanuele;

· Comando Polizia Municipale (esclusa la sala operativa) e Uffici comunali via del Popolo;

· Uffici presso il Castello Grifeo;

· Uffici comunali c.da Camarro;

· FabLab e Coworking via Garibaldi;

· Uffici comunali Palazzo Calandra, via Vitt.Emanuele;

· Uffici comunali via XX Settembre;

· Uffici comunali ex mattatoio comunale;

· Biblioteca comunale, via Palermo (Monastero delle Benedettine);

· Centro per l’impiego, via Roma 181 bis;

· Uffici SRR (locali ex Tribunale) via Vitt.Emanuele;

· Uffici del Giudice di Pace;

D I S P O N E

La predisposizione, da parte del responsabile dell’Area Tecnica, di tutti gli adempimenti necessari all’esecuzione dell’intervento di disinfestazione dei locali interessati di cui sopra;

Che la presente ordinanza venga notificata anche tramite PEC:

1. Al Responsabile del Presidio di Igiene Pubblica di Partanna;

2. All’Ufficio gestione Risorse Umane del Comune di Partanna;

3. Ai Responsabili di Area del Comune di Partanna;

4. Al Responsabile della SRR c/o locali ex Tribunale;

5. Al Centro per l’impiego Recapito di Partanna;
6. Al Presidente del Tribunale di Sciacca;
Tutti i Responsabili di Area hanno l’obbligo di:

· Disporre, il giorno 19 Marzo 2020 dalle ore 8:30 fino al compimento degli interventi, l’apertura degli Uffici comunali, assicurare tassativamente la presenza del personale di supporto, nonché garantire l’accesso alle strutture di competenza del personale della ditta incaricata per l’esecuzione degli interventi e fornire le necessarie direttive al personale stesso;
· Disporre quanto necessario al fine di provvedere alla pulizia ed alla aerazione dei locali prima della ripresa delle attività.

Ai sensi dell’art.3 comma 4 della Legge n.241/90 e s.m.i. avverso la presente ordinanza si può ricorrere entro 60 gg. dall’adozione al TAR Sicilia o, in alternativa, si può proporre ricorso straordinario al Presidente della Regione.

IL SINDACO

NICOLO' CATANIA
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