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Prot. n. 17279






 Partanna, 25/08/2020
OGGETTO: Convocazione consiglio comunale

In relazione al combinato disposto degli articoli  30 dello Statuto Comunale e  34 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale si partecipa alla S.V. che il Consiglio Comunale:
· Per determinazione del sottoscritto 
· Su richiesta del Sindaco prot. n. 17087 del 21/08/2020 e n. 17127 del 24.08.2020 

E’ convocato il consiglio comunale, in seduta ordinaria, per le ore 19,00 del giorno   
31/08/2020 , con modalità di video conferenza, ai sensi dell’art. 73, comma 1 del D.L. 18/2020 e secondo i criteri di cui alla determinazione del Presidente del Consiglio n. 1 del 23.03.2020. Il luogo dove si svolgerà il Consiglio Comunale è la sede del Palazzo Municipale di Via Vittorio Emanuele, 18 dove saranno presenti il Presidente del Consiglio e il Segretario Generale, collegati  in videoconferenza. Ciascun consigliere potrà partecipare al Consiglio tramite la piattaforma informatica zoom.us, collegandosi al link che verrà comunicato in tempo utile prima della seduta da dove scaricare l’apposito applicativo. Sarà data adeguata pubblicità dei lavori mediante diretta streaming il cui canale di diffusione sarà successivamente comunicato mediante il sito istituzionale dell’Ente. Il Consiglio Comunale affronterà la trattazione degli affari di cui al seguente 
ORDINE DEL GIORNO
1. Lettura e approvazione verbali sedute precedenti previa nomina scrutatori

2. Comunicazioni

3. Interrogazioni con carattere d’urgenza

4. Approvazione aliquote IMU anno 2020;
5. Ratifica da parte del Consiglio Comunale della variazione di bilancio adottata dalla Giunta Municipale con propria deliberazione n. 92 del 03.07.2020, a seguito dell’emergenza Coronavirus.
La S.V. è pertanto pregata di intervenire alla detta riunione nelle modalità sopra descritte

.

 Si rappresenta che ai sensi del combinato disposto di cui all’art. 34, comma 3 dello Statuto Comunale e dell’art. 220 del testo coordinato sull’Ordinamento amministrativo degli Enti Locali nella Regione Siciliana.

“La mancanza del numero legale, all’inizio o durante la seduta di prima convocazione, comporta la sospensione della seduta di un’ora.

Alla scadenza dell’ora la seduta ha luogo se é presente la maggioranza dei consiglieri in carica; in mancanza, la seduta è rinviata in prosecuzione al giorno successivo alla stessa ora e con il medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione.
 Per la validità della seduta di prosecuzione è sufficiente l’intervento di 2/5 dei consiglieri comunali assegnati.

Infine si ritiene utile ricordare che, a norma  dell’art 219 del Testo coordinato dell’Ordinamento Amministrativo degli Enti Locali, decadono dalla carica i consiglieri che, senza giustificato motivo, non intervengono a tre sedute consecutive.
Gli atti relativi agli argomenti iscritti all’ordine del giorno sono stati inviati telematicamente a ciascun consigliere e messi a sua conoscenza.

Il Presidente del Consiglio Comunale





                 Massimo Cangemi 
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